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Leleplezés
A magyar közönség páratlanul jó és 

Icirelmes. Igazán szereti a sportot és meg 
lehetős szeretettel támogatja a sportsajtot. 
Érdekli őt a sportéletnek minden fázisa 
és szívesen veszi, ha a sajtó munkásai néha 
.szenzációkkal is kedveskednek neki. Igen 
ám, csakhogy szenzáció nem mindig akad. 
Hogy tehát a közönség ezekben még se 
szenvedjen hiányt, hál a sajtó „buzgóbb“ 
munkásai gondoskodnak mindig arról, hogy 
ha tényleg limes is szenzáció, mégis csak 
szolgáljanak vele. Csinálnak. Ennek az­
után többféle módja van. Kicsiny, jelcnték- 
íelen dolgokat felfújnak nagygyá. Szürke, 
érdektelen dolgokat saját fantáziájukkal ki­
színeznek. Mindez azonban még hagyján. 
'Ám legrulabb módja a szcnzáciöcsinálásnak 
az, amikor légből kapott valótlanságokat, 
dolgokat tárnak a közönség elé. Sok min­
dent figyelembe véve. még e mód felett, is 
szemet lehel hunyni a közéletben, hol a 
napi események rendkívüli tömegében min­
den szenzáció csak 24 óráig él. A sportélet­
ben azonban nem szabad 0 „módszerének 
gyökeret vernie, mert ott minden szenzáció­
nak a dolog természeténél fogva mélydbb és 
maradandóbb hatása van. Már pedig az 
utóbbi időkben azt kell látnunk, hogy a 
sportsajtó némely komolyabbnak tekinthető 
faktora is könnyelműen odaadja magát az 
ilyen álszenzációknak, megfeledkezve arról, 
hogy annak minő romboló hatása van á 
sportéletben. Nehány héttel ezelőtt híreink 
között említettük meg, hogy egyik sport 
tudósító, minő kacsákkal szolgált gyors egy­
másutánban a sport társadalomnak. El is i 
neveztük az illetőt akkor stílszerűen kacsa- 
gyárosnak. A mull héten egyik sportlápban, 
amelyik szintén kék színben jelenik meg. ez 
a bizonyos „kacsagyáros“ isinél kitelt ma­
gáért. Referált ugyanis az olvasóknak arról 
a beszélgetésről, amely közte és Boncz Ödön 
kultuszminiszteri tanácsos között folyt le a 
testnevelési tanács ügyében. Az első pilla­
natra különösnek tiint fel nekünk, hogy a 

: miniszteri tanácsos, aki tudvalevőleg oda- 
íönn a magyar testnevelésügynek legjobb is- 

; merője és legfőbb intézője, olyan kérdésekre 
adott választ, amelyek lulajdonképpen sér- 

l'tík a mi általunk is szolgált helyes testne­

velési irányt és amely kérdéseknek semmi 
igaz alapjuk nem volt. Egy elvakult és a 
sport barátjának nem nevezhető ember fan­
táziájának szüleményei voltak azok, amik­
ről a hozzáértő könnyen megállapíthatta, 
hogy a beszélgetés után készüllek tulajdon­
képen. Olyan kerrkdeden és olyan goudo 
san voltak megszerkesztve ezek a ..kérdé­
sek' és még is hiányzott az összhang köztük 
es a feleletek közölt, úgy, hogy észre kellett 
venni az utólagos beillesztést, aminek célja 
világosan az volt, hogy a feleletek e kérdé­
sekben megnyilatkozó saját szája ize sze­
rinti felfogás és pártállás helyeslésének tűn­
jenek fel.

Ezek után kötelességünknek tartottuk 
az ügyre világosságot deríteni és evégböl 
I öl keret ük magát fíonczi Ödön tanácsos 
ural, aki az ö szokott szere te t remél tóságá va I 
volt kegyes fogadni munkatársunkat. Elébe 
tettük a Sport Hírlap közleményét, aminek 
olvasása.-közben, már tisztázódott elöltünk 
hogy Hőérzetünk nem csalt. Már az első 
párbeszéd olvasásánál elborult Boncz Ödön 
arca, majd indulatosan hagyta abba az ol­
vasási és a következő őszinlc ki fák adás ban 
adta jelét érzelmeinek:

..Én nem állok többet szóba a spurtiró 
urakkalHiszen ennek a közleménynek 
minden sora a félreértések egész halmaza! 
Xrm érdemes senkinek semmit mondani!'“

Majd. hogy kissé lecsillapuil, megkérte 
öl munkatársunk, hogy talán jelölné meg 
azokal a pontokat, amelyikben az illető 
cikkíró ..féreérlelle" őt. Erre újra olvasni
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Jövő vasárnap

Magyar athletikai 
bajnoki verseny
Rendezi a Magyar Athletikai Szövetség

í kezdte a közleményt, majd megint lecsapja 
j azt, a következő szavakkal:
i

herein, itt sorról-sorra kellene men­
nem a cáfolgatással. Azonban nem vagyok 
hajlandó polémiába bocsájtkozni ezzel a 
lappal. Bosszant a dolog. De lovéibb nem 
törődöm acte. I nyilvánosság a közel jövő­
ben úgyis megtudja majd hivatalosan a való 
lényállást!''

Megkérdeztük továbbá a tanácsos urat, 
hogy tényleg 11 közöli kérdéseket intézték-c 
hozzá V

„—• Volt itt valaki, akivel néhány per- 
\ cig beszélgettem erről a dologról, de ennek 

a beszélgetésnek nem az itt jelzett volt n for­
mája. Ilyen kérdéseket. ilyen formában én 
nem kaptam. Mondtam azt, hogy az első 
tanács ideiglenes formája lesz, de nem vi­
gasztalásképpen mondtam ezi. Hiszen a 
megalakulandó tanács maga akarja az ideig­
lenességet. hogy a saját tapasztalatai alap­
ján forrjon ki a megfelelő állandó testületté, 
izulán meg (és itl néhány pillanatig gon- 

dolkozotl) különben ismételten mondom, én 
nem polemizálok e közleménynyel. Cáfolják 
meg az arak a saját belátásuk szerint, de. 
kérem, engem hagyjanak ki a játékból. Én 
látom, hogy nem érdemes előzetesen semmit 
sem mondani, mert csak félreértések kelet­
keznek belőle. Várjuk meg türelemmel, mig 
a hivatalos közlönyben megjelenik az egész 
ügy ismertelése. Októberben már lesz pén­
zünk és akkor majd nem nyilatkozatokkal, 
hanem lettekkel igyekezünk szolgálni a ma­
gyar testnevelés ügyét.'“ ;

Íme tehát kiderüli, hogy az illető cikk­
író a saját szája ize szerint formálta a ne­
vezetes párbeszédet és ezáltal a saját érzel­
meinek érdekében hamis színben Hintette 
fel a valóságot.

Hangsúlyozzuk, hogy eme soraink nem 
csupán az általunk szolgált irány érdekében 
íródtak, hanem főképen azért, mert meg 
akarjuk menteni a sportirók szavahihetősé­
géi. Még egynéhány ilyen .,kacsagyárfás“ és 
a magyar sportsajté gárdája elveszti minden 
tekintélyéi.
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A football játék összes Kellékei
Magyar football: Kertéit Diadal, 
Rambler Kertész Spéciéi. Angol 
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védS, bokavédő nagy választékban
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Érdekes jegyzetek 
* koppenhágai kongressiusrál

_ Salát tudósítónktól. —
Junius első napián az egész foothallvilág 

érdeklődése a kicsiny Dániának csodaszép fővá­
rosa. Kopenháaa felé irányult, hová kongresz- 
szusra ívűitek ecvbe a Nemzetközi Football 
Szövetség tag iái, illetve a tagszövetségeknek kép­
viselői. Ha masa a kongresszus talán nem is vég­
zett valami nasvjelentőségű munkát, — mert 
hiszen nem volt fontosabb kérdés a Programmen 
— mindazonáltal annvi minden érdekes ese- 
ménvnvel szolgált, hogv azokról igazán érdemes 
megemlékezni. És ez természetes is. Hiszen 
Európa legnépszerűbb és legelterjedtebb sport­
jának. a foolballnak legfőbb intézői kerültek ott 
egybe. A nemzetközi sportérintkezésre legalkal­
masabb a football és bizonv minden nemzet 
foolballistáit igen érdekli a többi nemzetek foot­
ball sportja és az összes nemzetek football sport­
jának egymáshoz való viszonya, egymással való 
érintkezése.

A magvar labdarugósport érdekeinek meg­
védésére és «prezentálására három igazán ér­
demes. régi football vezért küldött ki a szövet­
ség Oprée, Malakv és Lázár személyében. Mikor 
vonatra ültek, keblük dagadozott még a büsz­
keségtől, mert hiszen a hatalmas, a világhírű 
mag var foolballsport képviselői voltak ők. Mi­
dőn azonban a kongresszuson megjelentek, meg­
döbbenve tapasztalták, hogv bizonv a többi nem­
zetek képviselői egv csöppet sem tartják olyan 
nagyra a magyarokat, sőt nem vetjük el a suly­
kot ha azt állítjuk, hogv nem szívesen fogadták 
őket. Nem tudjuk, mi volt oka, vagv ha sejtjük 
la, nem tartjuk helyénvalónak azt ismertetni, de 
ténv az, hogv a kongresszusi tagok általánosság­
ban ugv tekintették a magvar szövetséget, mint 
egv rossz gyermeket, aki mindenben bakafán- 
toskodik. Különösen az angolok tekintettek ránk 
sanda szemmel, már pedig ez azt jelentette, hogv 
az egész kongresszusnak kiestünk kegyéből, mert 
hiszen tudvalevőleg az egész nemzetközi szövet -

Tollhegyről
A budapesti regattáról bátran mond­

hatjuk, hogy a revanche jegyében folyt le. A 
Pannónia revansot vett a Hungárián, a 
Váradi-Kirchknopf négyes a Szebeny né­
gyesen, az osztrákok pedig a magyar eve­
zősökön. Hogy a Pannónia újból felülkere­
kedett, szinte természetesnek találtuk és 
habár nem is esünk az örömnek ama pa- | 
roxismusába, melytől a verseny után vissz­
hangzott a Pannónia csónakháza, mégis 
jóleső érzéssel konstatáljuk, hogy a költői 
igazságszolgáltatásnak némi tartozása volt 
a Pannóniával szemben, aminek lctörleszté- 
sét most nyugtázhatjuk.

Annál keserűbb lelt azonban a szánk 
ize az osztrák juniorok, másodosztálynak és 
skifTisták sorozatos győzelmeitől. Ejnye, i 
ejnye, ez már mégis kicsit sok volt a jóból, j 
Mert ahhoz már csak hozzászoktunk, hogy 
egy.két szám nekik is jutott állandóan a 
győzelmek elhullatott morzsáiból, de hogy 
most már ők azt szedjék ki a tálból, ami 
nekik jólesik, erre nem igen voltunk elké­
szülve.

Pedig cl lehettünk volna. Mert az már 
úgy szokott lenni mindig, hogy elrak az 
osztrák, valahányszor egymás között ve­
szekszünk. Már pedig mi most a Pannonia-
Heagária párharcot vívtuk, nem értünk rá

ség az angolok kezében van. Az angolok irá­
nyítása alatt a dánok, hollandok, belgák, svédek 
és norvégek olvan hatalmas trösztöt alkotnak, 
hogv annak láttára, a mi nagv ..maharadzsánk“, 
Malakv Mihály összecsapta a kezét a csudálko- 
zástól. Micsoda liliputi ahhoz képest az a sokat 
emlegetett FTC.-tröszt! Ezzel a nagv angol tröszt­
tel szemben esztendők óta a németek kísérlik 
meg a szén,beszállást, ámde csúfos kudarc min­
denkor az osztályrészük. A legutóbbi kongresz- 
szusok mindegvikén igyekeztek a németek va­
lami borsot törni az angolok orra alá és mi. 
magvarok, bizonv majdnem minden alkalom­
mal a németek mellett voltunk és pedig leg- 
többnyire csak eptjedül. A német szövetség leg­
utóbbi évkönyve is hangsúlyozza ezt. Lehet, hogv 
talán ezt vette Zokon a ..nagv tröszt“, mert bi­
zonv ténv az,- hogv a football kongresszusnak 
úgyszólván mindig állandó résztvevői eleinte na­
gyon is idegenkedtek a magyaroktól. Hangsú­
lyoztuk itt az ..állandó“ jelzői, mivelhogy igen 
lényegesnek tartjuk azt. hogv a football kon­
gresszusokra a többi nemzetek igen helves pél­
dáiét követve, a magvar nemzet is lehetőleg min­
dig ugyanazokat küldje ki. A már összeismerke- 
dett, összebarátkozott kiküldöttek sokkal bizal­
masabban érintkezhetnek egymással és ennek 
alapián sokkal többet is érhetnek el, mint az ui 
emberek. A mi mostani kiküldötteinknek egv 
napi nehéz munkájába került a velük szemben 
határozott tartózkodásnak a leküzdése, de hát 
végre is sikerült az és később már maga Wall. 
az angol szövetség és igv a FIFÁ-nak is atva- 
uristene elválaszthatatlan társa lett a magvarok­
nak. Ennek nvomán azután a többi nemzetek 
képviselőinél is felolvadt a iégkéreg. ugv, hogs' 
a mi küldöttjeink azzal a jóleső érzéssel térhet­
tek vissza a kongresszusról, hogv a magvar foot­
ball sport ezentúl az öt megillető megbecsülés­
ben fog részesülni.

Kellemetlen feltűnést keltett a künn járt
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az osztrákokkal is foglalkozni. Nem csoda, 
hogy az ő juniorjaik kihasználták az alkal­
mat arra. hogy fölibénk kerekedjenek.

De épen azért nem is vagyunk hajlan­
dók beállani az evezős sportunkat elsiratók 
közé. A belviszályánk remélhetőleg véget 
ért s újból nekifeküdhetünk az osztráknak, 
nemcsak a seniorokkal, hanem a juniorok­
kal is. Lévén ez utóvégre is fontosabb, a 
legizgalmasabb Pannonia-Hungária hábo­
rúnál is.

Megindultak az athletikai versenyek és 
megindultak a régi rekordok is. A tavasz 
friss lehellete uj erőket dobott a porondra 
és ha a rég óhajtott athletikai tömegsport 
nyugszik is még az idők, vagy jobban 
mondva a M. A. Sz. méhében, helyette a 
magyar föld termelt egy pár uj, biztató re­
ménységet.

Újlaki és Mezei már régebbi ösmerő- 
siink, de Nádasdi és Varga Sándor és még 
egynéhányan, akik a legutóbbi versenyen 
feltűntek, egészen uj erők. És pedig őserők, 
olyanok, amelyek után rég szomjuhozott a 
sportvilág, hogy a nemzetek athlétáinak 
küzdelmében méltóan állhassuk meg he­
lyünket. Akiknek csak rendszeres tréning 
és kitartás kell, hogy be is váltsák remény­
ségeinket.

lettiobb embere ►'»«*** es uwr-»'M

magvarokra nézve, hogv a nemzetek lobogói kö­
zölt ismét a monarchia kereskedelmi lobogója 
jelképezte a magyarságot, amelynek ellensúlyo­
zására alig volt elegendő a kiküldöttek gomb- 
Ivukál díszítő nemzeti szinü jelvény.

Ennek megakadályozása végett szükséges, a 
jövőben, hogy a Magyar Labdarugók Szövetsége 
maga küldjön az ilyen alkalmakra nemzeti zász 
lókat, mert hiába, az ilvcn csekélységeknek 
látszó dolgok is sokat jelentenek. Ezzel kapcso­
latban említjük meg. hogy igen érdekes volt az 
egyes nemzetek képviselőinek a kongresszuson 
és az azon kívüli összejöveteleken való elhelyez­
kedése. Szándékosán-e, vagv pedig véletlenül, de 
mindig ugv történt ez, hogv a politikai hármas­
szövetség és hozzátartozói és az Európa másik 
felét alkotó angol-francia orosz entente és hozzá­
tartozói úgyszólván mindig egvütt csoportosul 
tak. Mintha az európai politika a footballban is 
határvonalakat állított volna fel.

*
A kongresszuson az angol és német szón kí­

vül alig hangzott el más. Különben is minden 
felszólalást azonnal tolmácsoltak. A legszorgal­
masabb tolmács a német Heiner volt, aki sok­
szor kétszer olvan hosszú beszédet mondott, 
mint az eredeti szónok. Fontosabb tárgya nem 
igen volt a kongresszusnak, mert a németek 
aprólékos indítványai nem sok vizet zavartak. 
Néhány érdekes dolog történik azért. Így például 
nem vették fel a szövetségbe Spanyolországot, 
honnan két szövetség jelentkezett. Az egyik már 
12 év óta áll lenn, a másik egészen ui keletű.
Ez utóbbinak az volt a föérve. hogv ő a király 
protekturátusa alatt áll, miért is ..Királyi szö­
vetség“ a neve, tehát ő illetékes a snanvol nem­
zet foolballsport iának képviseletére. Javában 
folyt már e fölött a vita és ugv látszott, hogv az 
uj szövetség eléri a célját, midőn az utolsó perc­
ben egv távirat érkezett, melvben a régi szövet­
ség bejelenti, hogv ő is mcqkapta a „királui" 
címet. Erre azután nagv derültség közepette 
mindkét spanyol szövetség felvételi kérését el­
utasították. Csináljanak előbb rendet odahaza. 
Nem vették fel Amerikát sem. amely már a mült 
évi .stockholmi kongresszuson is felvételre jelent­
kezett. Amerikában ugyanis a mull évig a Kali­
forniai Szövetség volt csak. amelv tulajdonkép­
pen az angol szövetség fennhatósága alá tarto­
zott. A múlt cv folyamán ez az Americain FA 
nevet vette fel. Igen ám, de nvomban utána ala-

A mi reménységeinket, ezen van a 
hangsúly! És szerelnénk iskolát tartani ne­
kik, mint a rekrutáknak katonáéknál, sze­
relnénk megmagyarázni, lelkűkbe vésni, 
hogy ők abban a pillanatban, mikor eme 
reménységünket életre ébresztették, már 
nem a maguk, az egyletük, hanem az egész 
magyar nemzet reménységei lettek. Mások 
abbahagyhatják a tréninget, búcsút mond­
hatnak az athlétikai versenypályák porond­
jának, utóvégre ez az ő dolguk és az egyle­
tüké. Nekik azonban már nem szabad, ne­
kik kötelességeik vannak már velünk és az 
egész országgal szemben, súlyos, nagy és 
szent kötelességeik a magyar háromszintű 
trikolórral szemben, mert annak lobogása a 
Stadion ormán, az egész világ képviselőinek 
jelenlétében, millió magyar vágyainak 
Mekkája, millió magyar szivében fakaszt 
igaz és mámoros örömet. Az ő testi és lelki 
egészségük mindnyájunk büszkeségének vál­
hat kulforrásává, győzelmük mindnyájunk 
győzelme és dicsősége. Amidőn tehát Isten 
áldotta tehetségükkel ráléptek az érvényesü­
lés útjára, nincs már számukra visszatérés, 
nem tétovázhatnak kötelességeikben, csak 
egy ut van előttük, a dicsőség ulja, ezt azon­
ban lelkűk minden erejével, szivük minden 
vágyával, testük minden izomrostjával kell 
akarniok és követniük.



kult egy mfisik szövetség is Amateur FA néven. 
Minthogy e kél szövetség között most folynak a 
tárgyalások az egyesülésre vonatkozólag, a kon­
gresszus ugv határozott felvételi kérelmük fe­
lett, hogy abban az esetben, ha Ígéretükhöz ké­
pest juhdusban tényleg megtorlóink egyesülésük, 
a kongresszus végrehajtó-bizottságának jogában 
lesz Amerikái is felvenni a FIFA tagjai közé. 
(ihile már sokkal jobban járt, mert öt e kon­
gresszuson már beigtatták. De vájjon melyik 
európai szövetség fog valaha Chilével mér­
kőzni?

A kongresszus utáni bankett az elképzelhe­
tően legfényesebb volt. Igaz, hogy ennek költsé­
geit a Caledonias—dán match jövedelme fedezte, 
de a résztvevők valósággal fürödtek is a fran­
cia pezsgőben. Az első lel köszön löt német nyel­
ven Kopenhága polgármestere mondotta, aki 
igen önérzetesen vágta ki. hogy ..vegyetek pél­
dát a kis Dániától, amely két millió dán koronát 
áldozott sportcélokra“. Ebből került ki a kopen- 
hágaiak csodaszép sporttelepe, amelyet ők sta­
dionnak neveznek. A 20.000 néző befogadására 
képes világhírű gyeppálván csupán repräsenta­
tiv mérkőzéseket rendeznek. A footballpálya 
mellett van a gyönyörű athlelikai- és hockey- 
pálya; a hires fedett lenniszpálva és most épül 
000.000 korona költséggel egy óriási fedett 
tornacsarnok. Ezen iul van az u nevezetes nagy­
rét, amely mindenkor büszke hirdetőié a pezsgő 
dán footballéletnek. hol minden határvonal nél­
kül 30 footballkapu van felállítva. Hl fejlődik a 
dán footballs,pori nagygyá.

A banketten lőleg a vendégcsapatot, a Cale­
donians! és a dán lóotballislákat ünnepelték, 
különösen pedig azok érdemes vezetőiéi, Svlo- 
wol.

*

A magvar küldőitek természetesen lelhasz- 
nálták a kedvező alkalmat és igyekeztek minden 
nemzettel szorosabb összeköttetési találni.

Vegyük sorra csak, hogy ez egyes nemze­
tekkel minő eredményre is vezetlek a lárgva- 
láfyk?

Angliánál; professzionista válogatott csa­
pata jövő tavaszszal. május 12-cre Budapestre 
jön. Maga Wall, akár Írásban is kötelezte volna 
magát arra. hogy lénvlog a lehelő legjobb csá­
bítót Küldi le a szövetség. Az amatőr csapatot 
nem lehetett megkapni, mert az a legközelebbi 
évben nagyon sokfelé van már lekötve. Minden­
esetre azonban előjegyezték a magvar meghívás! 
és két év múlva rendelkezésünkre is állanak.

Lázár József a .tkotoktól nyert igen kedvező 
Ígéretet. Skóciában, hol tudvalevőleg » legfej­
lettebb a football, igen rendezetlenül állt eddig 
a szövetségi kérdés, f an egy proli szövetség 
és egy úgynevezett junior szövetség, amelyet, tu­
lajdonképpen az amatőrök alkotnak. \ legkö­
zelebbi jövőben véglegesen tisztázódik az amatőr 
és a proli szövetségek közötti viszony és ez esel 
ben Skócia rendes anialör válogatott csapatot is 
állít ki és szerepeltet. Me. Langhin, a skótok 
vezetője, igen határozottan ígérte meg Lázárnak, 
liogv az első kontinentális mérkőzése e csapat­
nak a u víg var válogatottakkal lesz. Minden­
esetre nagyon kívánatos, hogv ez a szép terv 
minél előbb valóra vál jék.

A nemetekkel december elején játszik a ma­
gvar csapat és pedig Lipcsében. Ennek a mér­
kőzésnek őszszel lenne a rcvánsa.

A hollandok egyelőre nem jöhetnek Buda- 
pestre, mert öszszel el vannak foglalva a már
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régebben lekötött mérkőzésekkel, tavaszszal pe­
dig jubiláris ünnepségeik lesznek. Nagyon szí- 
\eseti látnának azonban idén decemberben ben­
nünket a lipcsei német mérkőzés után. Es való­
színűleg a magyar szövetség el is fogadja ezt a 
propoziciót. mikor is a reváns jövő őszszel 
lenne.

A dánokul sehogysem letieteil megkapni. 
Jényleg kimutatták, hogv már régóta mennyire 
le vannak kötve. Anglia. Hollandia, Belgium és1 
Norvégia a következő évben ellenfeleik és igy a 
nekik nagyon messze fekvő Budapestre a legjobb 
akaratuk mellett sem jöhetnek. Vedig erősen 
hangoztatják, hogv szeretnének már velünk ta­
lálkozni. Ex azonban csak másfél év után lesz 
lehetséges, de akkorra biztosan előjegyeztek ben­
nünket. Ilin ábránd az osztrákok ama híresz­
telése, hogv tavaszszal Becsbe jön a dán csapat. 
A dán vezető, mert máskép nem tudta lerázni 
Meislf, mondott olyasvalamit, hogyha lehet, hát 
lejönnek Becsbe, de bizony, midőn a reprezenta­
tív malchek listáját benyújtotta a kongresszus­
nak. nem szerepelt azon Ausztria neve.

Nagyon várnak bennünket az olaszok, akik 
ogv Ígéretünk folytán joggal számíthatnak arra 
hogv a magyar csapat menjen Olaszországba. 
Kilünt ugyanis a FIFA vezetőségénél levő ita­
lokból. hogy a magyarok erfe kötelezték magu­
kat. A magyar kiküldöttek ezúttal meg is ígér­
ték hogy a szövetségben szóvá teszik az ügyel 
és a jövő alakulást úgy intézik, hogy az olaszok 
jogos kiváltsága teljesüljék,

A svédekkel egyelőre tisztán állunk és va­
lószínűleg két-három éven belül nem találko­
zunk. Ezt mondhatjuk el a norvégekre is, akik 
nekünk tartoznak ugyan revanssal, amelyet 
azonban egyelőre nem kívánunk igénybe venni.
A norvégeknek egyébként jövőre nagy ünnep­
ségeik lesznek a 200 éves felszabadulási jubileum | 
alkalmából. E végből lesz a legközelebbi kon 
gresszus is Krisztiániában és ezérl játszik ugyan­
ott az angol és dán válogatott csajjal is a nor­
végekkel. A nagyon kívánt ór/;/a-magyar mér­
kőzés is még csak a jövő zenéje. Egyelőre na­
gyon le vannak foglalva. Malakv azonban az ö

I személyes jó barátai révén ígéretet nyert arra 
nézve, hogy a jövő szezonban föltélien létcsilik 
az első találkozási.

Oroszország képviselője igen szerényen je­
lenlétié ki. hogy ő hídja, hogy nem reflektál­
hat revansra. mert az orosz footballsport még 
nagyon messze vari a magyartól, ámde ha a ma­
gyar csapat bármikor is óhajt Oroszországba 
jönni, mindig a legnagyobb szeretettel fogad­
ják. Náluk nagyon emlékezetes nyomot hagyott 
a magyarok első szereplése és nagyon kívánják 
a viszontlátást.

I ranciaország tudatában van annak hogy 
larlozik nekünk revanssal. Most, hogy a két 
szövetség egyesült náluk, végre tudnak egy olyan 
erős csapatot kiállítani, amely méltó a francia 
nemzethez. Föl is yelle ez programmjába a 
magyarok elleni mérkőzést és pedig kapcsolato­
san az oroszországi túrával. A franciák ugyanis 
ápr. 26-án játszanak Moszkvában, Budapesten 
tehát ápr. 19-én mérkőznének. Több mint való­
színű, hogy ez a mérkőzés meglesz.

Nagyon hiv bennünket Svájc, amely repa- 
rálni szeretné a budapesti súlyos vereséget. Bár­
mikor szívesen lát bennünket.

Ezek voltak a tárgyalások eredményei és 
láthatjuk ebből, hogy a kiküldöttek pompás 
munkál végeztek, mert a magyar szövetségnek 
igen szép progranmiot biztosítottak a jövőre 
nézve.

Aktuális lesz a cseh kérdés
A kopenhágai kongresszusról hazatérő- 

ben Malaki és Lázár kiszálltak Prága városá­
ban. hogy személyesen győződjenek meg arról, 
vájjon hová is jutott a cseh footballsport az 
évek óta tartó boykoft miatt. Bizony nem a leg- 
rózsásabl) állapotokat találták, sói lehet azt 
mondani, hogy a dekadencia minden külsősége 
szemükbe ötlött. Az elpusztíthatatlan Horacsek 
fogadta őket és ismertette a jelenlegi cseh vi­
szonyokat. A legnagyobb csuda az, hogy a meg­
dönthetetlennek Iliit Slavia teljesen lecsúszott és 
mind népszerűség, mind pedig sport szempontjá­
ból föléje kerekedett a Spurid. Ez most a csehek 
legjobb csapata, amelynek minden mérkőzését 
nagy közönség nézi végig, akárminő hitvány 
legyen is az, elleniéi. A Slavia állandóan kerüli 
vele a találkozást és ez is rendkívüli sokat árlotl 
népszerűségének. Érdekes, hogy a Slavia a 
Spartától valami uton-módon megint vissza­
csalta Bielkát a nálunk is jól ismeri kiváló 
játékost, akit a cseh szövetség valami szabály­
talanságért bizonyos időre eltiltott a játéktól. 
Am a Slavia ezért öl szerepeltette, miért is 
a szövetség 2. mond kellő korona büntetéssel 
sújtotta őt. I jubb játék után már 4 korona 
büntetési sóztak a Slaviára és mivel ez sem hasz­
nált. hat felemelték a büntetést — horribile 
diclu -— 8 koronára.

Már maguk a csehek is belátták, hogy rá­
juk nézve a jövő a legsivárabb, ha tovább is 
a jelenlegi állapotok maradnak meg. Határozott 
céljuk a berlini olimpiádig rendezni ügyüket 
mert olt már életjelt akarnak adni a cseh 
loolball-élctröl. Hivatalosan beszélgetést folytat­
tak tehát Malakival és Lázárral és ennek kap­
csán /elkelték a magyar szövetség nemzetközi 
bizottságál, hogy vegye kezébe a kibontakozás 
elintézését. A nemzetközi bizotlság eleget fog 
lenni a csehek kérésének és megpróbálja végre 
igazán dűlőre vinni a sokat liánytorgatotf: 
ügyet. Ha ez sikerül, ugv a kiküldöttek prágai 
kiruccanása igazán nagy hasznot hajlott a ma­
gyar labdarugósportnak.

Lzzol kapcsolatosan említjük meg. hogy 
tVfl». az. angol szövetség főtitkára, Lázárnak 
egész biztonsággal jelezte, hogy a legközelebbi 
jövő meghozza az angol amateur és profi szö­
vetség kibékülését és egyben kérdést intézett 
Lázárhoz „vájjon mit gondol, minő hatása lesz 
ennek a cseh kérdésre?“ Talán ez volt az 
indító oka annak, hogy Lázárék Prágában oly 
sikerrel indították meg a cseh kibontakozási 
proccsszuráját.

Tröszt Koppuhágába». Nagyban magasztal-! 
juk a dán tootballsportot, és csodáljuk a dáti 
spor(intézményeket és most azután kiderült, hogy; 
a nálunk annyit ostorozott tröszt-rendszer ugyan­
csak virágzik Kopenhágában. Hat első osztályú 
egyesülete van a dánok szép fővárosának és ezek 
közül négy a legszorosabb kapcsolatban van 
egymással. Ez a jóbarátság annyira megy, 
hogy minden nemzetközi mérkőzést a négy egy­
letből alakulI kombinálI csapat játszik le. Törté­
nik ez pedig a szövetség jóváhagyásával. A dánok 
egyik kiváló vezetője, Candill, aki a dánok sze­
rint minden idők legjobb jobbszélsője volt, erre 
vonatkozólag a kérdezősködő magyaroknak azt 
a felvilágosítást adta, hogy „ők tudják azt hogy 
egyenként gyengék, de igy egyesülve nagy erőt 
képviselnek és a dán íootballsportnak nagyobb 
szolgálatot tesznek akkor, ha a nemzetközt 
mérkőzések dicsőségét nem aprózzák fel“« 
Vájjon az ilyen felfogás minő talajra találna 
nálunk?

A szabadkai városi tanács két uj pálya épí­
tésére adott megfelelő telket, a Bácskában és a 
II. kerületi Football-Clubnak.

A Bank Kupa. Megcsappant az érdeklődés 
a bank kupáért játszó egyesületek körében, 
amint tisztázódott körülbelül a csapatok helye­
zése. A hátralevő mérkőzések lebonyolítás* oly 
vontatottan halad, mintha soha nem lenne be­
fejezése a dijmérközéseknek. A mérkőzések 50" 7 
lemondásai végződnek, ami annak tula;<lonitht.t> 
hogy a kupa valószínű győztese a Generáli biz 
tusitó csapata lesz. Egy mérkőzés igazolásán döf 
el a győztes megállapítása. A Generáli ugyan 
annyi pontszámmal, de jobb goalarányok révén 
az első helyen áll a Magyar Bank csapata előtt.

WEINBERGER ÉS FODOR sroeTiraHti‘
Footballing jó minőségben . K 2.20 
U.a. 10-16 éves fiuknak . . K 1.80

Harisnyaszár erős gyapjúból . K 1.80 
Footballnadrág erős vászonból K 1.50

Marvei angol football la vörös gummival
4.40 ft.—

A világhírű „Perfectum“ labdák eggedüli raktára.
♦♦H ÓRIÁSI VÁLASZTÉK! ♦♦♦♦

IV, HARISBAZAR 4
Matador angol labda 5-ös szám K 8.20 
Vörös angol footballbetét 5. sz. K 2.20

Perfectum la bőrből K 12.—, 13.—, 14.—
NAGYBANI ÁRAK! ♦♦♦♦

■fi# i

I
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de hogy mrgtarija-e a vezető helyet, még kétsé­
ges. A Magyar Bank a legutóbbi mérkőzésén vá 
ratlanul elvesztette veretlenségét az Első Magyar 
Iparbank ellent mérkőzésen, miáltal a szintén 
egy mérkőzést vesztett Generálival egyenlő pont­
számmal van az első helyen. A Magyar Bank az. 
Iparbank elleni mérkőzést 1:7 arányban elvesz­
tette. miáltal a goalaránya jóval rosszabb lett a 
Generáli goalarányánál. Az előbb említett mér­
kőzést nem a kijelölt szövetségi biró, hanem 
Késmárki, a BAK játékosa, mint sziikségbiró ve­
zette. Ezen körülmény természetesen nem lehe­
tett befolyással a mérkőzés realitására és mivel 
a csapatok mint szükségbirót Késmárkit elfo­
gadták, nem lehet semmi akadálya annak, hogy 
a Bankszövetség 7:1 arányban igazolja a mérkő­
zést. Ezáltal a Generáli jobb goalaránya révén 
lenne a Bankkupa győztese.

A Szegedi AK amateur trainert keres a 
nyári hónapokra, hogy csapatát őszre formába 
hozza és hogy a jövő évi bajnokságban sikerrel 
szerepeljen.

A Mázsa Műkedvelők FC az elmúlt héten 
a Soroksárpéteri AC ellen játszott, hol Sarkadi 
Árpád nevű játékosa megsérült, olyannyira, 
hogy operálni 1: tlett.

A Nyomchi« ok TE helyiséget változtatott. 
Ezentúl a Váci nt 20. szám alatti Lipótvárosi 
kávéházban tartja összejövetelét.

A mnlt hétre kisorsolt USC—EMTK mér­
kőzést az Erzsébet-utcai pálván kellett volna 
megtartani. Az EMTK értesítése folytán az 
EMTK csütörtökön táviratban értesitette az 
USC-t. hogv a mérkőzést nem az Erzsébet-, ha­
nem a Vécsei-utcai pálván tartják meg. Az USC 
viszont táviratban tudatta az EMTK-val, hogy 
távirati értesítését nem veszi figyelembe és nem 
jelenik meg a Vécsei-utcai pálván. A felkéri 
biró megállapította, hogv az USG sem az Erzsé­
bet-, sem a Vécsei-utcai pályán nem jelent meg. 
Az ügv további eljárás végett az intéző-bizottság 
elé kerül.

Ivemondott mérkőzések. A FIÁK az
URAK-nak, EMTK az Ékszerészek SC-nak mon- 
dolta le ba inoki mérkőzésüket.

A Józsefvárosi AFC engedélyt kapott há­
rom bemuia'ö mérkőzés lejátszására.

Felek! Gyula, az ESC footballvezetője le­
mondott tisztségéről és kilépett egyesületéből.

A Budapesti SE junius hó l én tartott rend­
kívüli közgyűlése a következő tisztikart válasz­
totta: Elnök: Prcisz, Islyán, alelnök: Rollbert 
Aladár, főtitkár: Auspitz Sándor, pénztáros: Gö- 
möri Ignác, jegyző: Wallner Mór, f. v.: Blaha 
József.

Kalnz József szövetségi biró a Nyomdá­
szok TE első csapatának játékosa, nem vesz 
részt többet egyesülete mérkőzésén, mert ezen­
túl csak bíráskodást vállal.

A Sinunertnger SG bécsi első osztályú 
egyesület budapesti képviselője Puskás István 
szövetségi biró lett.

A Meteor SC hivatalos helyiségét az 
Andrássv úti Miramare-káv -házba tette át. Itt 
említjük meg. hogv a MLSz. engedélyt adott a 
Meteor SC-nalk három bemulató mérkőzés leját­
szására.

Ficcre Péter, a BTC éveken át kitűnő fe­
dezete junius 13-án Nagvszebenbe utazott, hogy 
katonai kötelezettségének elegei tegyen s igy 
nem vehet részt a BTC hátralevő mérkőzésein.

Braun László a TTC első csapatának ka­
pusa 3 évre bevált katonának.

Ungvári AC-Miskolci AK 3:0. Szenzá- 
dósnak nevezhető győzelmet aratott Miskolc 
legerősebb csapata felelt a jóképességü UAC Ung 
váróit, l'gylátszik a MÁK tetemesen visszament 
formájában, aminek okát egyelőre alig tudjuk 
megmagyarázni, jól sejtjük, ha a sorozatos 
vereség okát a meg nem értő, rendszertelen össz­
munkában keressük, amely körülmény éppen 
elegendő, hogy a jóformáju csapatokat teljesen 
eredménytelen játékukkal büntesse.

A Szegedi AK jtilius havában az AAC a 
Bácska SzAK, s a Temesvári AG bevonásával 
egy serlegmérkőzést akar rendezni. A tárgyalá­
sok a fenti egyletekkel már megindullak.

A miskolci 17-ik tüzérezredben labdarugó 
csapat van alakulóban.

Dobó Gyula a BTC jobbszélső csatárát ál- 1 
helyezték ezredével együtt Várpalotára.

McgsemmkUteft« Farkas 1. a MLSz iroda- 
igazgatója a Seentlörine—Bákosliget csapatok 
foot ball mérkőzését, mert a kérdéses matche pá­
lyáját 2 méterrel rövidehhnek találta a meg­
engedett minimális hosszúságnál.

Amatőr trénereket keresnek a vidéki sport- 
egyesületek. Szeged. Temesvár, Kaposvár. Po­
zsony, Debrecen labdarugó egyesületei azok, 
akik a rtvári szünetre szívesen látnának olvan 
első osztályú játékosokat, akik nemcsak ját­
szani, de tanítani is tudnak. A legtöbb megke­
resést Schaschek a BTC trénere kapta, aki azon­
ban megrongált egészségi állapota miatt nem 
vállal semmi ilynémü megtiszteltetést. Hasonló 
kérelemmel fordultak Brödihoz, Károiyhoz, 
Zsákhoz és még egynéhány játékoshoz, de ez- 
ideig még egyik vidéki egylet sem tudott sze­
mélyben megállapodásra jutni.

Landauer Mllklős a FSC második csapatá­
nak játékosa a múlt vasárnapi Föv. TK elleni 
mérkőzésen lábát törte. Clubtársai koo«>n szál- 
litotfák a Szent István kórházba.

A BTC Breslauban játszik szeptember 7. 
és 8-án a Bereslauer Schlesien Football Club 
csapatával. A mérkőzés revanche jellegű, meri 
két évvel ezelőtt a BTC Budapesten látta ven­
dégül a Schlesien csapatát.

BAK II.—Losonci AC 3:1 (1 : 0) ered­
ménynyel végződött a fővárosi csapat vendég­
szereplése Losoncon. Hogy azonban mily ki­
tűnő talaja van már Losoncon a foothall-sporl- 
nak, fényesen bizonyítja a mérkőzés rekord­
számba menő nézőközönsége, mely 3 nyári mu­
latság mellett is a footbalít részesítette előny­
ben. A játék fair és élvezetes lefolyású volt.

A SPORTVILÁG 
PÁLYÁZATA
50 Korona

jutalmat adunk annak, aki eltalálja a junius 
22-iki magyar athletikai bajnokságok összes 
győzteseit. Pályázni az alábbi szervénven lehet, 
mely olvashatóan és érthetően kitöltve boríték­
ban vagy levelezőlapra ragasztva legkésőbb jun. 
20-ig szerkesztőségünkbe (VI... Aradi-utca 10.) 
küldendő. Ki-ki annyi szelvénynyrl pályázhat, 
amennyivel akar.

Abban az esetben, ha többen nverik el a 
pálvázatot, ezek közül a legtöbb szelvény be­
küldője nyeri meg a pályázatot

M magyar athletikai bajnok­
ságokat a következük nyerikt

100 y. síkfutás 200 y. síkfutás

*/« ang. mérf. síkfutás Ve ang mérf. síkfutás

l ang. mér}, síkfutás 3 ang. mérf. síkfutás

120 y. gátfutás Magasugrás

Távolugrás Rúdugrás

Súly dobás Diszkoszvetés

Gerelyvetés

,4 beküldő neve 

A beküldő lakása

Vasárnapi
sporteredmények

Football

1. oszt. bajnokság.

FTC—TTC. 41 (10'. üllői-ut. 2000 néző. 
Biró. Langfelder. Végleg megpecsételte e mér­
kőzés a TTC-nak a másodosztálvba való jutá­
sát. Az utolsó remény azonban olv erőt öntött, 
a TTC-ha, hogv az első félidőben alig engedte 
szóhoz jutni a FTC-t. Hogv mégis ily nagvará 
nyu vereséggel volt kénytelen elhagyni a pá­
lyát, annak magyarázata, hogv miként a legtöbb 
csapat, a TTC. sem hint ellenállni az FTC. hires 
finisének. Az első félidőben a TTC. olv fölény­
ben van. hogv az FTC. csak nagyritkán kerül 
át a félvonalon, támadásait azonban sorra meg­
akadnak az FTC. védelmén. Néhány veszel vés 
lövést pedig Fritz nagv szerencsével véd. A 35-ik 
percben Fekete éles lövése a kapufáról pattan 
vissza.

A félidő egyetlen gólját az utolsó percben 
Szeidler révén éri el az FTC, kinek cenlerezését 
1 TTC kapusa ököllé! akarja menteni, azonban 
a labdát nem találja cl. A második félidő elején 
is a TTC uralja a helyzetet és Blum kezelése 
miatt 11-eshez jut, melyből fekete kiegyenlil. 
Majd az FTC is támad és Potya a 31-ik percben 
Pataki átadott labdáját a vezető góllá értékesti, 
a 42. percben Pataky a kapufának rúgja a 
labdát, mely Schlosserhe.z kerül, ki védhelelle. 
nül bevágja. Az utolsó percben Patakv-Potya 
ossz játékából utóbbi gólt rúg.

MTK—UTE 4:0 (4:0). Ilungária-ut. Bíró: Vá­
mos. Az MTK csapatában játszott ez alkalommal 
először Owen, kinek nagyszerű játéka révén az 
MTK már az első félidőben rúgott négy góllal 
biztosította magának a győzelmet. A mérkőzés 
nem tartozott a fairek közé. minek bizonysága, 
hogy a biró Rackot kiállította, Révészt pedig úgy 
megrugták, hogy a második félidőben mint csatár 
statisztál. Az. első gólt Konrád rúgja. Owen korner- 
beadásából esik a második, majd ugyancsak Owen 
fejessel a harmadik gonlt szerzi meg. Az utoisö 
percekben Nagy n negyedik góllal terheli meg Ka­
zár kapuját. A második félidő támadásait is túl­
nyomóan az MTK vezeti, azonban Kazár kitűnő 
védésén minden igyekezete megtöri!

BTC—SS FC. 4:2 (1 : 1). CUői-ul. Biró: Schu 
berth. Könnyű győzelmet aratott a BTC a biró Íté­
letei miatt kedvéi vesztett ellenfelén. BTC. Mészáros 
helyén Bayert, jobb halinak pedig Kovácsot szere­
peltette, 33 FC pedig Mandt és a jobb oldal helyén 
állított tartalékot. A vezető gólt a 33 FC. rúgja Csár­
dás révén. Rá egy percre Póc.r komerbő! fejessel 
kiegyenlít. A második félidőben a BTC a támadó fél 
és Pócz a 4., 30. és 37. percben három gólt rúg. az 
utolsót erős olTsidc-helyzctből. A 33-asok felforgat­
ják csapatukat. Biró centerbe megy. helyét a jobb- 
szélső foglalja el. E változtatás offenzivába hozza a 
33-asokat és a 38. percben Biró Csárdás cenferezett 
labdáját Ginzeri feje fölött a kapuba rúgja.

MAC—NSC 5:3 3:3) Margitsziget. Biró:
Újvári. Hlavay, Kovács és Romét helyén tarta 
lékkai állt ki az NSC a MAC komplett csapata 
ellen. Az első 15 percben hal gól esett. NSC sze­
rezte meg minden vezetést. Az első gólt az 5-ik 
percben Székely rúgja egy sikerült lefutásból 
Rá egy percre. MAC Bodnár révén kiegyenlíti. 
A 8-ik percben újra az NSC-é a vezetés. Vangel 
azonban egy percen helül kiegyenlil, majd Bod­
nár éles lövése ajtad meg Burján hálójában. A 
28-ik percben Hlavay 11 révén NSC egalizálja 
a zeredményt. A második félidőben a MAC Bőd 
nár 25 ik és Vangel 32 p. rúgott góljaival biz to. 
sitja magának a győzelmek

II. oszt.
LTC--MAFC 2:1 Í0 : 1) Bíró: Steinhübel. 

FSC—KAOE 1:1 (1:0). Biró Lévav. BEAC— 
Föv. TK 2:2 (2:1). Biró: Szösz L. JAC—ESC

fjf odbaüabdák, cipők, stb. nagybani árakon
Képes árjegy­
zék Ingyen és 
bérmentve

«K !W csf-*—-t legjobb embere
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Megyeri SC—OTE 3:1 (1:0). MÁV. gép. 
gyén SK—Rigler SC 4 : 0 (2 :0). Biró: Korkes. 
Kispesti AC—Testvériség SE 2:1 (1:1) Bíró- 
Schaár. Spart* AC—Pénzintézeti AC Ca. 4:0

IV. oral.
Csepeli TK—Nyomdászok TE 8:1 (1:0). 

Rákosszentmihály! SC—Zuglói SC 3 : 0 (2:0). 
Bíró: Kreutz.

V. oszL
ÜLI—Attila SE 6 : 4 (3 : 2). Biró: Sztisz L. 

Droguisták SC—ULK 4:3 (4:2). Bíró: Kainz.

Szövetségi díj mérkőzések.
I. osztály: MTK—UTE 1:0 (0:0). Biró:

Friedmann FTC—TTC 1:1 (1:0). Biró: Dr. 
Buocz.

II. osztály: BEAC—Fóv. TK 4:1. Biró: Se­
bők.

III. osztály: Megyeri SC—OTE 2:1; Sparta 
AC—Pénzintézet 3:1 (1:0); Máv gépgyári SC— 
Rigler SC 7:0 (2:0). Biró: Komái.

Ifjúsági mérkőzések.
Bajnokság: Fómühelyi SC—BFC 1:0 (0:0). 

Biró: Friedmann. Erzsébetfalvai SC—Hellas 2:1. 
II. csapatok 1:0.

FTC serleg: UTSE----- Előre TK 2:0 (2:0).
Biró: Nyúl. Vas- és fémmunkások SC—Atilla 
SE 22:0 (12:0). Biró: Nyúl.

Barátságos: Vas- és fémmunkások SC—Bá­
dogosok 3:0 (1:0). Ferecvárosi SK—Pannónia
SC 7:2 (4:0). II. csapatok 1:0 (1:0). III. csapa­
tok 1:5 (0:4). MLK—Fóv. TE 3:1 (2:1). Kerá­
miái SC—Ferencvárosi TK 8:0 (4:0). II. csapata 
2:1. NSI—Vas- és rézbutorgyár 1:0 (1:0). II. 
csapatok 4:0 (2:0). Nyomdászok TE—Budai TK 
2:0 (2:0).

Barátságos mérkőzések.
Kreutz tánciskola—Föv. TE 6:2 (3:2). II. 

csapatok 2:1. Újpesti MTE—Erzsébetfalvai Tö­
rekvés SC 3:3 (1:1). II. csapatok 2:2 (1:1).
BSE—Józsefvárosi FC 0:0. II. csapatok 0:1. 
Cipőfclsőrészkészitők SC—Amateur AFC 3:1. 
II. csapatok 0:2. USC—VI. kér. FSC 7:0 (3:0). 
Biró: Kainz. Bemutatómérkózés: Bádogosok 
TK—Belvárosi SC 2:0 (0:0). II. csapatok 3:1 
(1:0). Nyomdászok TE II.—Budai TK 5:2 (3:1). 
Erzsébetfalvai TSE—Kőbányai TK 3:3 (2:1) be­
mutatómérkőzések .

Cégserleg mérkőzések.
Fegyvergyár—Schopper FC 3:2 (2:2). Biró: 

Kreutz.
Vidéki mérkőzések.

(Pécs.) Pécsi AC—Győri Egyetértés 1:1 
(0:1). A Dunántúli kerület döntőmérkőzése, j 
Pécs majdnem végig 10 emberrel játszott és a ! 
II. félidőben nagy fölényben volt, a kiegyenlítő 
goal azonban az utolsó percben csak Biró Izsóé 
döntő.

(Szeged.) Szegedi AC—URAK 1:0 (1:0). 
Biró: Puskás.

(Rákoscsaba.) Rákoscsabai TK—Meteor SC 
6:2 (2:1). Biró: Nyul. II. csapatok 2:1.
Föv. TC 6:0 (4:0). Biró: Koch. II. csapati* 3:0
(1.0),

Külföldi események.
(Bécs.) Ausztria—Olaszország 2:0 6:0). 

Nagv és előkelő közönség, melynek soraibaó 
megjelent az olasz nagykövet és Windiscgretz 
herceg. A mérkőzés pendentja volt a magyar— 
svéd mérkőzésnek, ahl dacára annak, hogy az 
osztrákok gyenge ellenféllel álltak szemben, 
nagy fölényben, csak nehezen tudtak pozoitiv 
eredményt elérni. Az első félidő 35, és a máso­
dik félidő 40-ik percében Brandsladter center­
half rúgott egy-egy goalt. Biró: Fehéry Ákos, ki­
válóan töltötte be tisztségét.

(Prága): Sparta—Kolin 1:1.
(Klagenfurt): Rapid—Klagenfurter AC, 2:0.

Evezés
A bécsi rsáesdr regatta

A magyarok súlyos vereséget szenvedtek a 
regatta második napján. Mindössze két győzel­
met arattak: a Várady.négyes győzött a Silberer- 
Odijban és a Műegyetem a azenlos nyolcasban. 
Részletes eredmények:

Junior négyes. 1. Donauhort. 2. Pirat. 3. 
FTC.

II. osztálya négyes. 1. Isler (Linz). 2. Nor­
mannen. A Becske négyes feladta.

Hagy egyes. 1. Nagel. Levitzkyt kizárták a 
versenyből.

Silber er négyes 1. Pannónia (Várady né- 
gyese). 2. Donau. 3. Pirat. 6 hosszal könnyen 
nyerve.
.. Junior egyet. 1. Cuzna (Donanhort). Hor- 
onng és Erdélyi feladták.

Junior nyolcas. 1. Wicking (Lira). 3. Do­

nauhort. 3. Pirat. Hungária ntoieó.
vitzkv'>“r«f L Katinka—Heinrich (Pirat). Le-
flkáltá7GH f doub,°*' melr dső lett, dfckvaü 
Nkálták. Hornung—Erdélyi feladták

Vigasz négyes. 1. Normannen.
Szenior nyolcas. 1. Műegyetem. 1 Dómra 

h”"1

Atlétika
... A MAC nem»rtk8*l versenye

, y: !• S»!ay (MTK) 10.2 mp. 2. Kern
(München). 3. Boros (MTK).

x- Pogány (MAC) 18.23 m. 2. T ldy (FTC) 12.75 m. 3. Csánky (MAC) 12.17 m.
Magasugrás. 1. Vadon dr (MAC) 170 cm.

,, . Y* an9 rnérf sikfutás. 1. Mezey (BEAC) 
61,4 ^ 2 Kraft (Berlin). 3. Fábián.7

120 V- gátfutás. 1. Mészáros (BEAC) 17 
mp. 2. Kovács (MTK). 3. Horner (MAC).
0 n 2«T mérJ /kf^s. 1 Hutson (Anölia) 
„ p 26'4 ®P; 2; Lovas (MAC) 10.07 mp., orszá­
gos rekord. 3. Maros (MAC).
bök JwlrVÍV- KoSa (MAC) 667 cm- 3. Se- 
Mk ,®KAC) 633 cm. 3. Hollós (MAC) 585 cm.
2 ItJrn th~SlkLUlá\- J „Szalay (MTK) 228 mp. 
2 Kern (München). 3. Déván (MAC)
w*n?ÍKk?£H£és L ToIdy (FTC) 43.10 m. 2.
34*70*™ BTC 40 90 m" 8 Csánki (MAC)

A n «T- mfr1'*iktutá* hdcp. 1. Lovas (MAC)
4 n‘ if:1 ”P’ 75 ,m *löny-,2- Hu,son (Anglia)
4 P 21;4 mP- scr- 3. Theisz (BAK) 125 m e 

, Fe any ™éSf síkfutás. 1. Rajz (MTK) 2 p. 
?BEAC)P' 2" Bukov,nS7jty (MAC). 3. László

Rúdugrás. Csóthy (MAC) 3.40 m.
300 V. síkfutás hdcp 1. Pataki (FTC) 35

K’p.V2V,W" (HTK, 6 ‘
Vi mérf. gátfutás. 1. Varga (MTK. 1 p. 

ui mp.

A Kassa AC. versenye.
fitzakmaggarországi kerületi bajnokság.
Dixzkoszvetis. 1. Farkas (KAC) 36.06 m. 2. 

Schnabel (KAC) 35.66 m 3. Németi (DGASK) 
34.35. Magasugrás. 1. Bornemissza (DTE) 167 
cm. 2. Gyarmati (DTE) 167 cm. 3. Kurovszky 
(Eperjes) 150 cm. % angol wirf. sikfulás. 1
• tnklJB^K) 58 mp' 2- Kis* (Kisvárda). 3. Pa- 
taky (KAC). Gerelyvetés 1. Bornemissza (DTE) 
fíl8 ”• ?; Eperjessy (ETVE) 40.90 3. Konka 
(ETVE). «/, ang. mérf. sikfutás. 1. Fülöp (KAC) 
2 P- 17 ,“p’ 2" Kiss (Kisvárda). Táooluqrás. 1. 
Kontra (ETVE) 625 era. 2. Hadházi (DTE) 615 
cm. 3. Szik óra (KAC) 606 cm. Sulpdobás. 1, 
Farkas (KAC) 11.95 cm. 2. Németi (DGASK) 

i ff'80 3- Kurovszky (ETVE) 11.20 m. t ang.
mér/. síá/uM* 1. Fülöp (KAC) 5 p. 22.4 mp. 2. 
Göndör (KAC). Rúdugrás. 1 Márton (DTE) 280 
cm. 3 ang. mérf. sikfulás. 1. Fülöp (KAC) 20 p. 
100 yard. Sajó (DTE) 10.6 mp. 220 yard síkfu­
tás. 1. Sajó 26 mp.

A* Aradi AC országos versenye.
100 g. sikfutás. 1. Podolszky (BEAC) 10.6 

”p- . 2- Deutsch (Nagykikinda). 3. Torday 
(BEAC). Magasugrás. 1. Finta (KEAC) 175 cm. 
2. Torday (BEAC) 170 cm. 3. Pál (AAC) 170 
cm. '/« angol mérf. síkfutás. 1. Mészáros (AAC) 
54.6 mp. 2. Knizsc ATE). Diszkoszvetés hdcp. 
L Finta (KEAC) 40.111 m. 6.30 m. előny. 2 
Gnszmag (MAC) 3. Bencsik (AAC). Kalapácsot- 
tés. 1. Bencsik (AAC) 25.28 m. 2. Gönczy (AAC) 
24-61. Gerely vetés hdcp. 1. Kisházi (AAC) 64.92 
ra. 11.75 cm. előny. 2. Finta (KEAC). 3. Dorogi 
(AAC). 220 y. sikfulás. 1. Podolszky (BEAC) 25 
mp. 2. Steinfeld (ATE). 3. Deutsch (NAC), t 
ang. mérf gyaloglás. 1. Konarik (MÁV. gép­
gyár SK) 7 p. 36.8 mp. 3. Bihari (Egyetértési. 3 
Ripszám (MTE).

Magasugrás ötös csapatverseny, t. AAC w. o.
ISO g. gátfutás. 1. Gencxy (AAC) 21.2 mp., 3. 

Steinhübe! (AAC), 3. Benke.
Távolugrát. 1. Sztai.kóczy (AAC) 628 cm., 2. Pa- 

nyigay (AAC) 610 cm.. 3. Borszéki (AAC) 608 era.
Rúdugrás hdcp. 1. Gönczy (AAC) 3 m. 10 cm. i„

2. Deutsch (NAC), 3. Pál (AAC). — 300 m. sikfutás 
1. Podolszky (BEAC) 36.2 mp., 2. Steinfeld (ATE), 8. 
Erdős (NAC). — Olympiai staféta. 1. AAC 8 p. 56 
mp„ ATE feladta. — 2 ang. mérf. sikfutás. 1. Wohla-
ÍmTE)TE) 10 P' 34 mp- 2- M,k“y (AAC), 8. Ripseám

A S«ékesfehérvári Torna Qab versenye. (Baf- 
najtl számok.) 100 m. sikfutás t. Csalay (SzTC) 
lt.6 mp. 2. Petrás (SzTC). 8. Prácscr (CsFC). Suta- 
dobás. t. Petrás (SzTC) 10.69 m. 3. Hessky (SzTC). 
8.63. 3. Práeser (CsFC) 8.67) m. *00 m. tikul tás. 1. 
Petrás (SzTC) 66.6 mp. 2. Kim (CsFC). 1 angol 
mért földes síkfutás. 1. Vidovit* (CeFC) 8 p. 15 mp. 
2. Szekeres (Egyetértés). 3. Hanák (SzTC). Távol- 
ugrás. 1. Llehleneckert (SzTC) 681 cm. 2. Hesakv 
(SzTC) 566 cm. 3. Kiss (SzTC) 639 cm. Országos 
nyílt számok.) Gerelgvetés junior Petrát (SzTC) 
38.64 m. 2. Lichtcncckert L. (SzTTC) 37.32 m. 8. 
Liphteneckert F. (SzTC) 36 m. 200 méteres síkfu­
tás handicap. 1. Csalay (SzTC) 23.4 mp. 3. t-W-

«- "««ky (S«TC). 1 angol mért- 
földes síkfutás handicap. 1. Ligeti (BAK) 10 p 57A 
mp. 80 m. (Kty. 2. Kiss (CeFC) 340 m. e. 1. liePÍ?J>i%L-rr *ada*nÍ‘ l^dtcap. i. Licht«: 
ackert (SzTC) 360 em. I Hessky (SzTC) 360 cm. 
föOO méteres staféta wMkUkmk. L SzTC. 3 p.» 
mp. 2. CeFC.

(Prága.) A Denteehrr FC mwajs **> m.
nan (Berlin) 16J mp. Maffasagré*. Pwbmbb 
(Berlin) 178 em. 3000 méteres síkfutás. Forgács 
(BEAC) 9 p. 81 mp. Diszkoszvetis. Buchgeister 
(Cherlottenburg) 41.18 m. 300 m. Ran (Berlin) 38 
mp. Gerelgvetés. 1. Kóczán (FTC) 57.86 m. 2. 
Saaristo (finn) 56.36 m. Rúdugrás. Passemann 
(Bellin) 3.86 m. Táootagrés. Passemann (Berlin) 
683 em. SOO m. síkfutás. 1. Mickler (Berlin) 1 p. 
17.9 mp. 3. Forgács (BEAC). 900 m. síkfutás. L 
Mickler (Berlin) 3 p. 01.4 mp. 2. Forgács (BEAC). 
Sulgdobás. Halt (München) 1*58 m. 3. Mich* 
(VAC) 12.46 m.

Úszás
MAC-f-Balaton ÜE versenye.

Las-Torres nyerte a **0 yardot bajnokságát.
A részletes eredmények:
100 m. kezdők versenye: 1. Kárpáti (NSC) 1 p. 

18.6 mp., 3. Rosenthal (UTE), Pogány (MAFC).
Gyorsaszás. 100 m.: 1. Eperjessy (MAC) 1 p. 88 

mp., 2. Rendes (MAC).
Budapest sézkesfőváros vándordíja. 300 m.: L 

Las-Torres Béla (MAC) 2 p. 43 mp-, 2. Károly (MTK) 
Nagy fAlénynyel nyerve.

Mellúszás. 100 «.: 1. Derapáa (BTC) 1 p. 36.4 
mp, 2. Borovi (MAFC).

Junior-staféta. 3X100 m. UTE (Leehner. Dénes, 
Erdélyi) 3 p. 60.8 mp., 2. TTC

Hátuszás hadep. 100 m.: 1. Bauer (MTK) 11 p. 
42.4 mp. (3 mp. hátrány), 3. Mauthner (BTK), 8. 
Baliko (TTC).

Junior-verseny. 300 m_- 1 .Rendes (MAC) 3 p. 
06.8 mp, 2. Tóth (MAC).

100 m. újpestiek részért: 1. Bedé 1 p. 27 mp. 
Mellúszás hdcp. 100 ut.: 1. Jan.fl (MAFC) 1 p. 

« “P; <l ™ hátrány), 3 Intimer (UTE), X Reich (MAFC).
Hátonuszás. 100 m.: 1. Gécxy (MAFC) 1 ». 27.6 

mp., 2. Bartkó (MTK).
Magyarország *10 g. bajnoksága: 1 I.es- Torres 

Béla (MAC) 5 p. 42 mp, 2. Eperjessy <MAC), 3. Ká­
roly (MTK). A nehéz pályán kitűnő idő.

300 m. handicap: 1. Komjádi íMTK) 6 p. 39.4 
mp, 30 mp. hátrány, 3. Ebersz (TTC).

3X100 m. staféta: 1. MAC 4 p. 06.8 mp. w. n. 
Viztpólá: A MAFC 6:0 arányban gyö* tar 

komb. csapat ellen.
MAC. "Balaton '*er,e0 örökös vándordíj-győztese a

Legújabb
Junius 15-én járt le a határidő, ameddig 

azon játékosok, kik december 15-én átigazolást 
kértek más egyesület részére, meggondolatlan 
lépésükét még jóváiehették. A nevesebb játéko­
sok között a következők vonták vissza átigazo­
lási kérelmüket: Kovács. Burrián. Tímár, Szüry. 
Landsmann. Ernst, Molnár Genuss (NSC), Be- 
senczy, Szinav, Kohn, Molnár IIL. Vogel (UTE) 
Nagyhegvi, Sugár. Szabó. Goldstein (Ili. kér! 
T\ fc't kupon Ing vi Proccnko. Braun. Men-
czer. Bakos ITC.). György. Károly, Schaffer, 
Ludwig. Gállos, Jancsarek (BAK). Krizsán, 
Tóth (Potya). Medgvessv (FTC). Rácskav! 
Onódg (MAC), Franz (Törekvés), Pribolg (UTE) 
Vida (KAOE), Blazsek, Oláh. Minárovics BEAC, 
Kubicsek (BTK). Elhatározásuk mellett meg­
maradtak: Hhvau (NSC) és Késmárka (BAK)

Lósport
AJagl lóversenyek.

I. 1. A Sport (Popescu), 2. Vöröstoronv (gr. 
Teleki). 3. Via (Krause), 10.71. 20:52. 100. 55. 
II 1. Nebuló II. (N tdaskavl. 2. Hírnök 11. 
(Kiss), u. Mór (Keresztesi. 10-78. 20.38 . 28, 59. 
.11. 1. Vacant (Reiter , 1 Ton Ton (gr. Tclckv). 
3. Son of Nun (Folia-. Tot.: 10.41. 20:17, 64,
IV. t. Royal Mail (Snmtnvi 2. Normanne 
(Storpa). 3. Charis (Kollár!. Tot: Iti 13. V. Bil- 
leg*ny (Fries). 2. Vadvirjg (Vklalel. 3. Béri 
(Krause). Tot: 10:33. 20:38, 76. VT. 1. Pletyka 
(Baluska), 2. Rold, 3. Lagune. Tot.: 10:24, 20:25 
37. 26.

1. Rangos. 2. Gem. 3. PHerenfke. 10:14. II.
1. Hadd, 1. Giddy Girl 8. An. ToL: 10:35, 20:25 
41, 26, 21. III. 1. Gangos. 2. White Star, 3. Ka­
renina. Tot: 10:21. 20:40. 60. IV. 1. Andulkó.
2. Irving, 8. Lord. Tot: 10:66. 20:70. 105. 97.
V. 1. Bezant!or, 2. Rosy Maid. 3. Aroma Tot.: 
20:23, 20:22, 21. VI. 1. Goloconda. 2. Love me, 
8. Baby II. Tot: 10:26. 90. 20:37. 86. 35. VII. 
1. St-Gilgen, 2. Plulokrat. 3. hableur. Tot.: Tot 
10:31, 20:24, 31, 28, Vili. 1. Lagiralda. 2. Sub- 
kos, 3. Plectra.

Francia Derby. 1. Daeer. 2. BaJdapmn. 8. 
Brnlenr. 10:186.

Jubileumi dlf: 1. Eeook». 2. MairstK. 3. Fe- 
rov. 10:86.
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^ ATHLETIKA *r'
A berlini Stadion megnyitása

— Saját tudósítónktól. —
A császárjubileumi ünnepségek hosszú so­

rozatát a német sport nagyszerű hajlékának ün­
nepi megnyitása vezette be. Örökké •felejthetet­
len, impozáns látványt nyújtott a Grünewald 
egykor hepe hupás földjén büszkélkedő Stadion 
megnyitó ünnepe, mely fennen hirdeti, hogy 
a német nemzet minden rétegében elterjedt sport 
elfoglalta a sport világkonkurrenciájában is az 
őt megillető helyet.

Ünnepre ébredt vasárnap Berlin népe. Már 
korán reggel lehetett látni az egész városban 
dreszbe öltözött gyermekeket és felnőtteket, 
zászlókkal megrakott kocsikat, a pályaudvarok, 
villamos kocsik, autóbuszok kora reggeltől zsú­
folásig telve szállítják ki a közönséget a Sta­
dionba. Becsületére válik Berlin városának, 
hogy ezen 100.000 emberen felüli tömeget fenn­
akadás nélkül időre el bírta szállítani, ami fő­
képp az ottani rendezett közlekedésnek tudható 
be. 71 különvonatot állítottak be ez alkalom­
ból. Az egészen görög mintára épített Stadion 
a modern építészet remeke, melynek hatalmas 
arénájában, klasszikus keretben, a sport vala­
mennyi ágának juttattak külön pályát. Künn a 
bejáratnál hatalmas betűkkel: „Épült II. Vilmos 
császár uralkodása alatt“, örök emléket vésett e 
korszak történelmébe.

A nézőtéren fej fej mellett, hatalmas sokaság 
várja a nagyszerű pillanatot, amikor a németek 
császárjának megjelenésével az ünnepség kezde­
tét veszi. Ekkor fenn a magasban megjelenik 
egy repülőgép, melynek kattogó hangja a 
repülő-sport üdvözletét tolmácsolja. A nézők 
kendőlobogtatásai között húzzák az árbocra a 
német császár színeit, amit egetverö hurrázással 
fogad a Stadion emberserege. Podbieszky mi­
niszter, kinek nagy része van a Stadion anyagi 
ügyeinek előteremtésében, a következő szavak­
kal ödvözőlte a császárt:

Felség! íme, egy jubileumi napja a német 
ifjúságnak. Az örömnapja hazánk összeségének. 
Fel van építve a német Stadion. Házat alapítot­
tunk a békés versenynek, mely hivatva van a 
testi erő gyarapítására, az akaraterő acélozására, 
a hazafiul szellem ápolására. Mondásunk legyen 

„mindenkor készen a hazáért.“
Két és fél millió német hódol hálateljes szív­

vel felségednek és ujjongva kiáltunk: A német 
sport kegyelmes ura ő felsége a német császár 
Hurrá!

Mialatt a szónok szavai a messzi űrben el­
hangzottak, felemelkedtek a nézők és 50.000 to­
rok ujjongó Hurrá! kiáltása töltötte be a levegők 
A zene a német himnuszt játszotta, miközben 
hirtelen elsötétült az égbolt a Stadion fölött, 
mert 10.000 poslagalamb száll a levegőbe, majd 
néhány pillanat múlva újra előttünk a kék ég­
bolt, mert a galambsereg a szélrózsa minden 
irányában szert eszéled, hogy az egész német bi­
rodalomban hírül vigye a Stadion megnyitását. 
Ezután következett a megnyitás egyik fény­
pontja. a felvonulás. A sport valamennyi ágat 
űző ' körülbelül 30.000 ember apraja és_ nagyja 
vett részt a felvonulásban és pedig a következő 
sorrendben: 10.000 tornász, 350 lawn tennisz já­
tékos, 1000 úszó, 100 birkózó, 2000 kerékpáros, 
3250 athléta, 4000 labdarugó, 100 korcsolyázó, 
1000 akadémiai sport egyletek hallgatói, 25 skizó, 
8500 fiú és 500 leány tagjai az ifjú németország 
szövetségének. A felvonulók 36 egyleti zászló 
alatt vonultak fel, ami festői látványt nyújtott

A császári páholy elé érve, hódolatuk je­
léül mélyen meghajtják zászlóikat és a császár 
az egy óra hosszáig tartó felvonulás alatt folyto­
nosan állva köszönti a lelkes ifjúságot A zene 
ütemei mellett elvonul a nagy tömeg, melynek 
elhelyezkedése alatt a császár fogadja a Nemzet­
közi olympiai bizottság tagjait, kik közül Múzsa 
Gyulával percekig elbeszélgetett a magyar sport­
életről. , , „ ,

Az elhelyezkedés után megjelent a gardaez­
red 2 százada cs a tornászok részére fen tartott 
térségen a következő gyakorlatokat mutatta be: 
melyugrás 2.50 méter, falatugrás 2 méter, fal­
mászás 4 méter. Majd 800 asszony és leány lep 
a zöld gyepre és tarka öltözetükben és külön­
féle szereken mutatták be tudásukat, rendkívüli 
nagy hatás mellett.

Kaleidoszkopszerüen változnak a kepek. 
Harangjelzésre cgybegyülne.k az előbbi szerep­
lők, hogy helyüket 2Ó00 ifjúnak engedjék at, 
kik egyszer körvlluiják n I Ivat, majd annak 
közepét, összegyűlve pisztolylövésre, mint egy 
feldúlt har ryaboly iramodnak a Sladion kijárata

A közönség figyelmét a német athlctikai szö­
vetség 50 legerősebb embere köti le, kik 50 kg. 
sulyokkal játszanak, melyeket, mint pehclytollat 
dobálnak.

Majd a tornászok mutatják be teljes mű­
sorukat. 700 férfi, ifjú és nő szabadgyakorlato­
kat végez. 80 idősebb ur pedig a fiatalokat 
is megszégyenítő testtartással mutat be bitlenési 
gyakorlatokat. 500 férfi és tanuló művészi gúlá­
kat építenek. z

Utolsó pontként az úszók mutatkoznak be, 
bár ugró torony hiányában fényes teljesítmé­
nyeiket a közönség csak nehezen figyelhette meg.

A Stadion-megnyitás nagy ünnepe természe­
tesen szűk térre szorította az igazi sportot. Mind­
amellett a kevés küzdelem is Ízelítőt nyújtott 
azon összecsapásokról, melyek színhelye a Sta­
dion lesz. A tulajdonképpeni versenyzést a ke­
rékpárosok nyitották meg, majd a né.-et futók 
10X100 staféta és 1500 méteres csoport verseny­
ben mutatkoztak be, végül pedig a Kro. prinzen 
Fokaiért döntő footballmérkőzés volt. E szép 
mérkőzés volt a befejezője a gyönyörű napnak, 
amely feledhetetlenül lesz beiktatva a német nép 
történetébe.

A MTK versenye. Az idei szezon egyik je­
lentős eseménye volt. Feltűnést keltett tehát 
sportkörökben, hogy a MASz legutóbbi szak- ! 
osztályi ülésén kifogások hangzottak el a ver- I 
seny rendezése ellen. Kifogásolták a MASz-ben, 
hogy a pálya belsejében sokan tartózkodtak. | 
Ezen állítás kissé furcsa, mert a pálya belsejé- j 
ben a programmon szerepelt rendezőkön kívül j 
szombaton és vasárnapon csakis MASz szakosz- j 
tályi tagok tartózkodtak, kiket a rendezőség 
tisztségükre való tekintettel nem akart a pályá­
ról való távozásra szólítani.

Alkalmunk volt egyébként a MTK egyik 
vezetőjével a MASz szakosztályának kritikájá­
ról beszélgetnünk, ki előttünk a következőket 
jelentette ki:

„A MASz eme ténykedése csak folytatása 
annak* a hajszának, melyet ellenünk már régen 
folytat, azon reményben, hogy így talán kény­
szeríteni tud arra, hogy a MASz-ba visszalép­
jünk. A MASz azonban téved, ily módon soha 
ez életben. A MTK sokkal erősebb és hatalma­
sabb egyesület, hogy ily apró tüszurásokat el 
ne bírjon. A MASz csak folytassa igy tovább, 
nekünk ez jól jön, mert ezen üldöztetés alatt 
többet fejlődtünk, mint ahogy ezt remélni is 
mertük."

Wardener a tavaszi szezonban mar csak a 
bajnokságban indul magyar versenyen. A MAC 
versenyén nem indult, úgyszintén nem indul a 
FTC versenyén, mert aznap Berlinben áll 
starthoz.

Feltűnést keltett, hogy a MAC vasárnapi 
versenyén nem szerepelt semmiféle staféta ver­
seny, ‘ holott eddig alig volt MAC verseny a
nélkül. .................... ,

Az Óbudai Torna Egylet julius ho 13-an 
rendezi országos atlétikai viadalát Vörösvári- 
uti pályáján. A versenynek, melyen jórészt 
liandcap és II. osztályú számok kerülnek el­
döntésre, főszáma a 400 méteres gátfutás lesz, 
melyre az OTE — egykori kiváló atlétájának, 
Pösztinger Nándornak emlélTe ^végett — há­
romszáz koronás vándordijat tűzött ki, ily mó­
don is óhajtva emez elhanyagolt versenynem 
iránti érdeklődést fokozni. A verseny második 
kiemelkedőbb száma a 15X400 monstre staféta 
verseny lesz, amelyen Budapest székesfőváros 
vándordiját tűzik ki. Országos atlétikai verse­
nyét megelőzőleg junius 29-én házi atlétikai 
veresnyt rendez az OTE.

A ül. kér. állami főgimnázium szerdán f. 
hó 18-án atlétikai versenyt rendez az OTE Vö 
rösvári-uti pályáján.

A MAS* atlétikai szakosztálya Pareisz 
(MTK) versenyzési jogát f. é. szeptember 10-ig 
felfüggesztette azzal az indokolással, hogy 
Pareisz a legutóbbi versenyen társát verseny 
közben akadályozta és hogy a MASz titkárával 
szemben meg nem engedett magaviseletét ta 
nusitott.

A berlini Stadionban az idén a kővetkező
versenyeket rendezik:

Junius 22. A Gardekorps footballmerko
zése , _ ,

Június 29. Berliner Sport Club nemzetközi
atlétikai versenye.

Julius 27. Kerékpárverseny.
Augusztus 23—24. Kerékpárverseny. 
Szeptember 7. Hauptausschuss für Leibes­

übungen und Jugendpflege.
Október 5. Deutscher Reichsausscliuss oszt 

sportünnepélye.
A trieszti Cireolo sportivo által rendezendő 

hosszutávfutó verseny* mivel az nem az osz­
trák szövetség, hanem az olasz fenhatósága 
alatt rendeztetik. az osztrákokkal kötött kartell 
értelmében a MASz tilalom alá helyezte.

Miniszteri engedély dacára sem engedi in­
dulni it MASz a bajnoki viadalon Stollmárt. az 
FTC kiváló »átfutóiát, abból az elvből kiindul­

va. hogy nem akar ebből az esetből precedenst 
alkotni, továbbá, mert az összes középiskolai 
tanulók igazolása megsemmi. illetvén, egynapra 
való igazolást nem ismerhet el a szövetség.

A német sportszövetségek taglétszámai: 
Minden kommentár nélkül közöljük az a hűim 
kimutatást, amely mindennél beszédesebben 
hirdeti a német sport óriási fejlettségét. A* 
egyes német sportszövetségeknek taglétszámai:

Tomászszövetscg l1/« millió tag.
Lawn-Tennis szövetség 22.000 tag.
Uszószövetség 58.000 tag.
Nehéz atlétikai szövetség 60.000 tag.
Kerékpáros szövetség 50.000 tag.
Könnyű atlétika szövetség 131.000 tag.
Labdarugó szövetség 162.000 tag.
Korcsolyázó szövetség 20.000 tag.
Német akadémiai szövetség 1000 tag.
Német ski szövetség 30.000 tag.
Ifjunémetországi szövetség 9000 tag.

Ellenkezik a szabályokkal Sáfránynak a Te­
mesvári AC versenyére delegált szövetségi kép­
viselőinek azon intézkedése, hogy a magasugrás 
bajnokságában megtiltotta Panyigaynak egyes 
közbeeső magasságok kihagyását azzal az in­
dokolással, hogy ezáltal a többi versenyzők 
kárára jobban kipihenni magát. Hogy a MASz 
képviselőjének mennyire nem volt igaza, arról 
mindenki meggyőződhetik, ha az atlétikai ver­
senyszabályoknak 30. §-ának utolsó bekezdését 
elolvassa, amely igy szól: „A versenyző elállhat 
attól, hogy valamely magasságot ugorjon, ha a 
sor reá kerül; de ez esetben elveszti azt a jogát, 
hogy ezt a magasságot később megugorja.“ 
Panyigay tehát csak egy a szabályokban utasí­
tott joggal akart élni, amely, ha fájt is a többi 
versenyzőknek, nem ok a jog elvonására, mert 
hisz ők is élhettek volna ugyanezen joggal. A 
szövetség képviselőjének első sorban köteles­
sége a szabályok pontos betartására ügyelni, 
furcsa állapot azonban, ha éppen ő az, aki eltér 
a szabályoktól. A szövetség gondoskodjék róla, 
hogy képviselői tisztában legyenek a szabályok­
kal," illetve csakis azokra bízza képviseletét, kik­
nek szakértelméről meggyőződött.

A folyambajnokság, melyet tavaly az állan­
dóan kedvezőtlen időjárás következtében nem 
tudtak megrendezni, az idén julius 10-én kerül 
kiírásra. A bajnokságon kívül még a következő 
hosszú távú versenyek kerülnek eldöntésre: csa­
patverseny hármas csapatok részére, junior 
csapatverseny (szintén három tagú csapatok ré­
szére), juniorverseny, oly úszók részére, kik 
600 m.-en felüli távon első dijat még nem nyer­
lek. Nevezések és tétek julius 3-ig Kiss Géza 
főtitkár címére küldendők (IX., Ráday-n. 31.)’ 
Az összes versenyek a szentendrei sziget alsó. 
csúcsától a Margitsziget alsó csúcsáig terjedő 
körülbelül 9 kmes távon kerülnek eldöntésre.

A Ferencvárosi Torna Qub junius 29-én * 
Császárfürdőben megtartandó versenyének szá­
mai: oldaluszás 100 m., mellúszás 100 m. Buda­
pest székesfőváros bajnokságáért, főversenyl 
400 m. (tiszleletdij), junior mellúszás 200 
handicap 66*/s m., hátuszás handicap 66*/« nv* 
műugrás 4X33V* m. staféta, gyoruszás 100 m, 
hátuszás 100 m., juniorverseny 200 m., vizipoW 
mérkőzés a FTC—WAC csapatai között Neve­
zések Speiszeggcr Ernő címére IX-, Soroksári* 
ut 21. küldendők.

A NSC uszóosztályának vezetőjét Boros 
Ödönt szabadságideje alatt dr. Rohonyi EAtj 
helyettesíti. j

Jövő vasárnap az UTE—OTE versenye te­
rül sorra a népszigeti öbölben fekvő pályán, 
mely ily módon egymásután két nagyszabású 
verseny színhelye lesz. A verseny főszáma • 
fél angol mérföldes bajnokság lesz, melynek 
biztos nyerője Las-Torres Béla, mögötte más» 
dik helyre Eperjessy jut *

Élénk élet uralkodik az Újpesti pályást 
Az UTE szives vendéglátása folytán mind na­
gyobb számmal ke.resik fel úszóink a hajóvá^ 
mint a villamossal könnyen megközelíthető pé* 
lyát. Legszorgalmasabban a MAC úszói járnalj 
ki, kik Kiss Géza Vezetése mellett már is respekri 
labilis formát mutatnak. Közöttük legnagyoHj 
fejlődésen Eperjessy ment keresztül, ki máris 
1 p 09 mp.-en belül ússza a 100 m.-t.

Szente.viy Sándort, nz OTE jóképességű 
sprinterét. ki önkéntes! évét Tirolban a császár­
vadászoknál szolgálta le. áthelyezték Buda­
pestre. Visszatérésével az OTE jó erőt nyert, j

pat legjobb embere - -n,- te
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Ifjúsági lafcáaruiás
A szigorú ILSz.

Múltbeli számunkban röviden beszámoltunk 
kát II.Sz csapat mérkőzésín történt incidensről, 
melyről, nem akarva az ILSz vizseálalának 
elébevágni. csak röviden emlékeztünk meg. 
Most. midőn az ILSz már meghozta ítéletét rész­
letesen, álljon itt a két eset.

A Testvériség FC—Főv. TE első csapatai­
nak mérkőzése után a második csapatok játszot­
tak a szövetségi díjért. Mérkőzés közben, mint 
az sokszor megtörténik. Valach (Főv. TE) meg 
rúgta a Testvériség Balon nevű játékosát. Ko­
lozsvári. a Testvériség intézője erre berohan a 
pályára és inzultália Valachot. A Főv. TE ott 
levő játékosai természetesen nem tűrték az illet­
len beavatkozást, hanem szemet-szemért. Kolozs­
várit alaposan helybenhagyták. Kolozsvári, ki az 
időközben kijött Balog cipőiének feloldására 
kést vett elő. az éppen a közelben levő Eleket 
oldalba szúrja. Mentők, rendőrök, stb.

Az ILSz Kolozsvárit, valamint Eleket (Föv. 
TE), mint a: incidens előidézőiét örökre kitil­
totta.

Brack Miklós, az ILSz által képesített biró. 
vezette az OFK—BLIE mérkőzést a Frangepán- 
utcai pályán. Durva mérkőzés, melven a bíró­
nak. a BLIE híveinek hangos közbeszólásai mel­
lett sokszor kell erélyesen közbelépni. A második 
félidő 30-ik percéig eredmény nélkül küzdenek 
a csapatok, mikor a biró a BLIE hátvédjének 
durva gáncsáért 11 -es büntetőrucást ítél. mclvet 
életveszélyes fenyegetések között az OFK góllá 
érvényesít. Az OFK intézője látván a veszélyes 
helyzetét, a közeli őrszobából két rendőrt hiv, 
akik kivont karddal őrizték a vendégcsapat testi 
épségét.

Az ILSz a BLIE -1 játékosát örökre kitiltotta, 
csapatát feloszlatta és játékosait eau évig nem 
igazol ja.

Kommentár nélkül közöljük ezeket, mert 
látjuk, hogv az ILSz végre oly utón halad, mely 
rövid időn belül meghozza gyümölcsét.

Az ILSz. Kecskeméten. Vereséget szenve­
dett az ILSz Kecskeméten az ottani AC csapa­
tától. Mentségére szolgál azonban, hogy a kü­
lönböző egyesületek játékosat nem fejthették 
ki teljes tudásukat, mert ez alkalommal szere­
peltek először, összjátékról tehát szó sem lehe­
tett. Végleges Ítéletet a csapatról legközelebbi 
mérkőzése után lehel alkotni. Az ILSz a követ­
kező csapattal rándult Kecskemétre: Simon­
es! cs (ESC)—Tóth (Hellasz). Osvald (FSC)— 
Mészáros (ESC). Móra 11 (BFC), Rozináim (FSC) 
—Blatt (Testv.). Kurucz (ESC), Boros (FSC), 
Mitribusz (EAC), Pahliczki (Kitartás). Tarta 
lék: Móra I. (BFC). Gólnélküli félidő után a 
K AC. szabadrúgásból, Tóth hibás hálaadásából 
és kornctból három gólt ér el. Móra ccntcrhalf 
a mérkőzés elején megsérült. Biró: Horváth az 
ILSz főtitkára volt.

Újabb bizonyságot tett az ILSz életképes 
ségéről, mert mint minden évben, úgy eztdén 
is két legjobb csapata, a Hellasz AC és Főn. Tt. 
benevezett az MLSz-be.

A MÁV gépgyári SK ifj. csapata került ki 
győztesen az ..Ékszerészek“ serlegéért rende­
zett mérkőzésekből. A lefolyt szezonban csak o 
csapat vett részt a serlegmérkőzésekben, míg 
jövőre a Vívó és Atlétikai Club is benevezi csa- 
Ofliát

A Pannónia A és FC felvételre Jelentkezett 
az ILSz-nél. Intézője Durai József (Vili. Lujza- 
utca 19.). Clubhelyiség: Nagyfuvaros-utca 3/n.
Kávémérés. ,

Veretlenül nvertr a Testvériség FC máso­
dik csapata az ILSz nyugati kerületének szö­
vetségi diját. Egyben megemlítjük, hogy a 
Testvériség uj intézője. Blatt Gyula lett. Címe. 
Kecskeméti kávéház, Garay-tér.

Szép győzelmet aratott a NTC Komárom­
ban, 2 : 0 ra győzve le az eléggé jó cMpatUI 
rendelkező vidéki csapatot, melynek «ineiben 
ez alkalommal játszott először a Törekvésből
At,6PKözgyül7s.'A Törekvő FC rendkívüli köz­
gyűlésén a tisztikar következőképen alaki 
Elnök Gray Dezső. Titkár: Fiedler Ferenc. 
Pénztáros: Végh János. Intéző: Schaffer István. 
Helyiség: Ráday utca 8 KaVéméréS;

Fodor Dezső lett n Vívó es AC ifj. csapa 
Iának intézője. Cime: VII. Dob-n. 106. 1 17.

Felfüggesztette az ILSz az EAC játékjogát, 
míg tartozásait nem rendezi. Egyben figyelmez­
teti az egyesületeket, hogy az EAC.-bnl lekötő 
egyletek játékjogát is felfüggeszti.

A Kreutz-féle tánciskola növendékei foot- 
hallcsapatol alakítottak és a még gyenge erők­
kel rendelkező csapat egyelőre nz ILSz-he neve­
zett, később azonban Józsefvárosi Torna Club 
néven tagja lesz. az MLSz-nck. A csapat ügyeit 
Sztancsik János (Vili.. Dugonics-utca 2/U.) 
intézi.

Helyreigazítás. Mull heti eredményeink kö­
zött tévesen szerepelt a Rákosmezei SC—József­
városi AFC eredmény, mert helyesen a JAFO 
győzött 2 : 0 arányban.

Kizárta a Hellasz AC tagjai sorából Lefka­
vics Sándort mert visszaélt a club bizalmával.

TORMA
Kerületi tomattnnepély. A ..MOTES/“ át , 

lalános versenyszabályai alapián minden negye­
dik évben cgv-egv országos és közbeesőire min­
den negyedik évben egy-egv kerületi tornaun- 
nepséget rendez. 1912-ben Kolozsvárott volt or 
szagos lornniinnep. A legközelebbi nagy torna- 
ünnep tehát 1914 ben lesz. A MOTESz torna- 
szakosztálya már napirendre tűzte a kérdést s 
még e hóban az igazgatóválasztmány ele kerül 
az ügy. Az igazgatóválasztmány mindenesetre 
körlevelet fog intézni az egyesületekhez s meg 
fogja kérdezni, hogv mely vidéki egyesület ya - 
lalkozik cs kívánja a kerületi tornaimnepely 
rendezni. A beérkezett ajánlatok után, vagyis 
minden valószínűség szerint augusztusban, leg­
későbben szeptemberben fog dönteni affeletl. 
hogv mely városban legyen ezen eddig mindig 
Impozánsan rendezett és jól sikerült nagyhatású 
ünnepség. Rozsom, már 1912-ben szerette volna 
az engedélyt megkapni, de akkor nem lehetett 
azt megadni, mivel az erdélvrészi és délvidéki 
egyesületekre való tekintettel feltétlenül Kolozs­
várott kellett az országos tornaversenyt ren­
dezni. Nem bizonyos az sem, vájjon I ozsony 
1914-re kap-e engedélyt, mivel Pozsonyban volt 
már 1901-ben kerületi verseny s meg számos 
oly vidéki egyesületünk van. amelyek jogosan 
kívánhatják a kerületi, vagy országos torna ver­
seny rendezéséhez a felhatalmazást.

Mindenesetre kár, hogy csak minden máso­
dik évben rendez a MOTESz vidéken tornaver - 
s.envt Régcntc ez nem igv volt. Minden negye­
dik évben rendezett egy országos tornaunne- 
pélvt s a közbeeső években három kerületi ver­
senyt. Sajnos, ez nem volt állandósítható, ml 
vei Magyarországon sem sporttelepek, sem meg­
felelő önállósággal bíró egyesületek és rntermet 
szakemberek nem voltak kellő számban s így 
o kerületi versenyek rendezése is mindég a köz­
pontot terhelte és a fővárosi egyesületeket vette 
nagy mértékben igenvbe. A helyzet azóta nérni- 
kép javult ugyan, de még nem kielégítően. Minek 
azonáltal van rernénv arra, hogv tálán mar 1914 
után ismét minden évben lesz kerületi vagy or­
szágos tornaünnepély. Sokat várunk e téren - 
az Országos Testnevelési Tanács működésé ÖL 
Ezt a célt fogja szolgálni a tornászaiul fogla ­
kozó egyesületeknek folyamatban tevő.f"" „ 
beosztása és az általános versenyszabályok uj

idei országos fülesUhda bajnokság tár­
gyában a tornaszakosztály az igazgató-választ­
mány határozata alapján Tóth F^criesi 
bízta meg, hogy lepjen érintkezésbe az Eperjes 
T és VE vezetőségével ér állapítsa meg a baj 
nokság lebonyolításának idejét és helyet.

Tornaversenyek elbírálása állandó gondol 
okoz a MOTESz-nek. Sok baj volt már azért, 
mert a fennálló szabályok nem tökéletesek s 
mert kevés a jó - főleg pártatlan szakember 
Már múlt évben foglalkozott a torna szakosztály 
a szabályok átdolgozásának szükségességével. 
Ki is adta egy három tagú bizottságnak. A do- 
Jogból azonban nem lett semmi mert közbe o 
a svéd torna rendszer. A közelmúltban tartott 
szakosztályi gyűlésen ismét tapétára került e 
tárgy s ugylátszik most talán ^edmenyn, ek 
Elódázhatatlanná tette az ügyet a MOTESz idei 
Irma-ünnepélvén előfordult incidens es az igaz 
gató választmány erélyes állásfoglalása. A ver 
senyszabályzat részletes kidolgozásával Pogány 
Gvüla. Bobál Rezső és Kmelykó Janos bírálóit 
meg. kik f. é. szeptember 15-ig tartoznak ja­
vaslatukat beterjeszteni.

A száaz-thürtngl előtornászok szövetkezete 
huszonötéves jubileumot tartott az idén Gerá- 
han. nagy tornaünnepség kerctvben. tizenöt 
mintacsapat szerepelt csupa clőtornászból. torna

tanítóból. Ez az ünnepély és annak arányai a 
bemutatott gyakorlatok magas foka is bizonyi 
téka annak, hogv Németországban a tornászat 
nagv fej ínségének és elterjedtségének mi képezi 
az alapját. Ott, a szakemberek, a lornatanitók 
állandóan ébren tartják az érdeklődést, ember 
feletti erővel dolgoznak ügyük érdekében, ün­
nepségeket, versenyeket rendeznek, irodalmilag 
igen dicséretes tevékenységet fejtenek ki, dolgoz, 
nak minden téren s nem várják a laikusoktól, az -oz.ssQ J9SB|ODJOiiiA ^n*«inlíop|oq lönojgieiuii
’artanak. tömörülnek s az egyesületekben ók a 
vezéremberek, az irányt adók — a lelkesítők.
— Nálunk is igv van ez?

A tornaegyeatlletek kerületi beosztása tár­
gyában részletes javaslat kidolgozására Iszer 
Károly vállalkozott, ki mar a tornaszakosztály 
legközelebbi gyűlésén fogja tervezetét beter­
jeszteni.

Dlsztorna. A Nyomdászok Testedző Egye­
sülete tegnap, f. hó 15-én rendezte idei első 
disztornáját este Vz8 órakor a Nyár-utcai iskola 
tornatermében. Részletesen jövő számunkban 
foglalkozunk a disztornával.

Az arcképes igazolójegy" körül nagy a 
kavarodás és a tanácstalanság, a MOTI.SZ cse­
lekszik ugylátszik legjobban. Nem tesz semmit, 
vagy legalább nem nagyon siet valamit tenni.
Az igazgató-választmány ugyan már foglalkozott 
e komoly tárgygyal, utasította is a titkári hivatalt 
a szükséges intézkedések foganatosítására de 
a titkári hivatalnak nem sürgős a dolog. Az 
egyesületeket boldog tudatlanságban hagyja — 
nem bolygatja a nyugalmukat — nem értesíti, 
nem oktatja, nem világosítja fel.

A Máv ragaszkodik a julius 1-hee. Vájjon 
mikor kapják majd meg a „MOTESZ - egye­
sületek tagjai az arcképes igazolványokat . Igaz, 
hogy zavaros a dolog. A Mávnál el kell járni az 
ügy tisztázása végett — de e közben tatán mégis 
be lehetne kérni az arcképeket és elő lehetne 
sok mindenfélét készíteni?

KERÉKPÁR
A FTC julius hó 6-án a Millenáris verseny 

pályán kerékpárversenyt rendez a következő 
számokkal: 1. Megnyitó verseny. 2. Kezdők ver 
sense. 3. Üldözőverseny. 4. Hölgyek dim. .>. 
Akadályverseny. II. 6. Handicap. 7. Motorversenv 
8, Tandc-nvi ersniv. 9. Vidéki-’k versenye. W. ' 
Páros verseny. 11. Pölömérkőzés. Nevezési zár­
lat június 28. (IX., Tompa-u. 28. Mayerböck- 
féle vendéglő. Telefon József 6—17.) Írásbeli 
nevezések ifi. Merényi Lajos címére (VIII.. Prá-
ler-u. 37.) küldendők. . , , .

A MTK és a FTC junius ho 22-én d. v. 2 
órakor közös kirándulási tart Csömörre. Indulás 
a keleti pályaudvartól. Maláth és Doóra kaptta

^Akadályverseny. 1- Höchst (Kispest). 2
Merényi (F. T. C.) 3. Révész (Horgony.) A ver­
sem- még óvás alatt áll. Pólómérkózés F. T. C.-- 
M. T. K. 4:0 (2:0). Malnthnak eltörik a gepe es 
Így Teppert sokszor magára van hagyva. F. T C. 
jelenleg erősebb. Kitűnő formában volt Sza­
rnék Károly, ki a mezőny legjobb embere volt. 
FTC (Szarnék K. — Maláth). A kitűnő ren­
dezés úgy az M T. K. vezetőinek, mint a M. K. 
Sz. intéző bizottságnak szakszerű munkáját di­
cséri. 2000 főnyi közönség.

A FTC junius hó 29-i pécsi távverseny he 
Ivett egv juniálist óhajt rendezni.

Szőke József (TSE) lemondott » szövetség 
ben viselt kapitányi tisztségéről. Helyette ha 
las Istvánt (Máv.) választották be

Az Aquincum KE felvételre jelentkezett *
MKS/ nél. . _ . ... ...

A FTC és n MTK junius hó 2‘2-en közös ki­
rándulást tart Csömörrel Indulás a Tattersalltot
d. u. 2 órakor. . ,, ___Minden versenyző köteles ezután a ver­
senyek előtt — igazolás céljából — az inté­
zőnél jelentkezni.

Kiss .1. (TTC) mióta „PudV sever, verae- 
nvez. határozol bal sors üldözi. Most is bukott 
és csak hatodiknak érkezeti be.

A FTC julius hó 6-án szokatlanul nagy­
programmal és kitűnő díjazással kerékpár- 
versenyt rendez a Millenárison A tizenegy 
számból álló programúi a következő: Meg- 
nvitó-v. Kezdök v. Üldözö-v. Hölgyek dija 
1000 m. Tandem- vagy Motor-v. Handicap. 
Akadály-v. Páros v. 15 km. , Vidékiek-v. és 
póló v. Nevezési zárlat junius hó 28. 
Tompa-utca 28. Mayerböck féle vendéglő. T*
Infon: József 6—17.) .

Főv KE julius 13-án rendezi a „Derby i
FTC Bpest-Pécsi versenye elmarad s he 

Ívelte junius 29 én egy nogvs? Msu kerékpár» 
I juniálist rendez
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8 nemzetközi birkózó szövet­
ség alakuló ülése Berlinben

•— Saját tudósítónktól. —
Múlt évben, a svéd olvmniai versenyek al­

kalmával Stockholmban összegyűlt nemzetek 
birkózóinak vezetői a magyar kiküldöttek kez­
deményezésére elhatározták, hogy a birkozó- 
sport fejlesztése, annak egységes vezetése és 
rendezése céljából megalakítják a nemzetközi 
birkózó szövetséget. Az előkészítő munkálatok 
elvégzésére, úgyszintén a szövetség ideiglenes 
vezetésére a magyar kiküldötteket kérték lel. A 
Magyar Athletikai Szövetség birkózó szakosz­
tálya felismerve a birkózó sportra való óriási 
kihatásút, az ily nemzetközi szervezkedés szük­
ségességének. nagy faradsággal és körültekintés­
sel kidolgozta az összes szabályokat és f. évi 
június ti-ára, a Stockholmban történt megálla­
podás értelmében. Berlinbe hívta össze dr. Ta- 
lics Péter elnök alakuló ülésre az összes birkó­
zással foglalkozó nemzeteket. Az ülésen a kö­
vetkező nemzetek képviseltették magúkat: Hiva­
talból: Elnök dr. Talks Péter; titkár Csanádi
Mór. _ 1. Magyar Athlctikai Szövetség: Rad-
vány Jenő, Grünhut Fiilöp. — 2. Deutscher 
Reichsverband für Schverathtetic: Elnök Richard 
Preuss; Heinrich Brunner. Franz Vcltum. — 
3. Ustrcdni swaz Tcské athletikij (Csehország): 
Rudolf Schindler. — 4. Alt-russ Schmer-Athletik 
federation: Louis Csaplinszkv Stentpétervár. -— 
5. La federation pour la gymnastiguc el I at Ille­
tik (Finnország): Job. K. Lindstedt. — 6. Ama­
teur Westling Associatio, London: Peurcv l.ong- 
hourst. — 7. Svenskn Athletikförbundet ISvéd): 
Jams Borg, A. W. Björgren. — 8. Dansk Athlet- 
Union. Koppenhága: Arnold Richard Nielsen. — 
9. österreichische Reichsverband für Schwer­
athletik. Wien: Franz Koller. Csatlakozását le­
vélben jelentelte be a francia birkózó szövetség: 
,,Federation Francaisc de Lutte“.

Dr. Tatics Péter elnök 6-án reggel 10 órakor 
nyitotta meg az ülést, üdvözli a megjelenteket, 
majd hosszabb ideig német nyelven tartott be­
szédben a szervezkedés fontosságáról nyilatko­
zik s felhívja a megjelenteket, hogy legjobb tu­
dásukkal. minden melléktekintetet félretéve, dol­
gozzanak a megalakulás munkálataiban. Indít­
ványozza. hogy mielőtt a napirendre térnénk. 
Csanádi Mór titkár állapítsa meg a megjelentek 
névsorát és a megbízó leveleket. Ez megtörtén­
vén. az általános szabályok tárgyalása követ­
kezett. Ennek fontosabb pontjai: A szövetség el­
fogadja hivatalos nyelvnek a németet. A szö­
vetség neve: Internationale Amatör Verband für 
Schwerathletik. Rövidítve: I. A. V. S. A szövetség 
fennhatósága alá tartozik a birkózás, súlyemelés, 
mind az öt világrészben, és pedig mindazon 
nemzeteknél is. hol a boxolás. kötélhúzás, kö- 
és súlydobás 110 kilón felül) szabályai rendezve 
nincsenek.

A szövetségben minden nemzetet csakis egv 
szövetség képviselhet és nemzetközi versenyeket 
csakis ezen tagszövetség, avagy ennek tagegve- 
sületei rendezhetnek; az ezekhez nem tartozó 
egyesületek tagjai nemzetközi versenyeken nem 
indulhatnak. Tagsági díj évűként 50 márka. 
Minden négy évben uj kongresszus tartandó, me­
lyen minden tagszövetség két szavazattal bir. A 
szövetség vezetősége áll: elnök, másodelnök, tit­
kár, két ellenőr és öt bizottsági tagból. Az eset­
leges diszkvalilikálások, bojkottok a szövetség 
titkárának bejelentendők, ki azt a szövetség hi­
vatalos lapjában azonnal közzétenni tartozik.

A nemzetközi szövetség a kővetkező bajnok­
ságokat ismeri el: 1. olvmpiai világbajnokság: 
2. világ- és Európa-bajnokságok; .‘5. nemzetek 
bajnoki versenyeit és az egyes országok főváro­

sainak bajnokságait, amennyiben azokat nemzet­
közi alapon óhajtják megrendezni.

Más czim alatt semminemű bajnokságokat 
nem lehet rendezni.

Vgv az olvmpiai-, mint a világ- és Európa 
birkózó bajnokságaira a bírákat a nemzetközi 
szövetség küldi ki.

Meghatározza, hoerv az olvmpiai versenye­
ken minden nemzet, minden súlycsoportban leg­
feljebb .1. a világ- és Európa bajnoki versenye­
ken legfeljebb C> taggal vehet csak részt. A többi 
nemzetközi bajnoki versenyeken korlátlan szám­
ban. A szövetség hivatalos lapja a Frankfurt a/M- 
ban megjelenő „Athletik. Illustrierte Wochen­
schrift für Sport und Körperpflege“. (Megren­
delhető a Masz hivatalos helyiségében, VIII. kér., 
Szentkirályi-utca 22.1

Az általános szabályok letárgyalása után a 
választásokra került a sor. melv a magyarokra 
nézve fényesen sikerült. A tisztikar igy alakult: 
Elnök: dr. Talies Péter. Másodelnök: Richard 
Preuss. Titkár: Csanádi Mór. Ellenőrök: Jams 
Borg és Franz Koller. Bizottsági tagok: Rudolf 
Schindler. Louis Csaplinszkv. Joli. K. Lindstedt, 
A. R. Nielsen, Pcurcy Longhourt.

A megválasztás után a hirkozó-szabálvok 
tárgyalása következett. melynek fontosabb 
pontjai a következők: Öt súlycsoportot fogadott 
cl a nemzetközi bajnoki versenyekre a szövet­
ség. és pedig: I. Pehelysúly 60 kilóig: II. Könnyü- 
súly 60—67 '4 kilóig: 111. Középsúlv 67Vz—75 
kilóig; IV. Közép nehézsúly 75—82 Mi kilóig: V. 
Nehézsúly 82fí kilón felül.

A versenyzők mérlegelése a zsűri és a részt­
vevő birkózók jelenlétében az egyes súlycsopor­
tok versenyének megkezdése előtt csak 1—2 lírá­
val előbb történhetik.

Mindenki azon súlycsoportban indulhat, 
amelybe a hivatalos mérlegelés alapján tarto­
zik. Magasabban nem indulhat.

A párosítás sorshúzás utján történik és a 
sorshúzás szintén a zsűri és a versenyzők jelen­
létében lartatik meg.

A versenyzők Ml percig birkóznak (20 perc 
után 1 perc szünettel). Ha ezen idő alatt döntés 
nincs, úgy a küzdelem eldöntetlennek számit. 
Győzelem esetén a versenyző 1 eldöntetlen Ve és 
esés 0 pontot kap. Kél esés. avagy 1 esés 2 el­
döntetlen küzdelem után a versenyző a további 
küzdelemből kiesik. Minden versenyző minden­
kivel birkózik, kikerülendő azonban az. hogy 
ugyanazon nemzetbeli — ameddig erre mód 
van — egymással birkózzék. A győzelmek száma 
határozza meg a győztesek sorrendiét. Egyenlő 
győzelemnél az a győztes, ki kevesebb idő alatt 
érle el győzelmei/, s ha ez is egyenlő volna, úgy 
a kisebb testsúlya a gifőztes. Aki pár nélkül ma­
rad. annak 20 perc írandó a terhére és győzel­
met kap. Ila két birkózó a verseny alatt ismét 
találkozik, úgy tekintet nélkül az előbbi ered­
ményre. ezek ismét mérkőznek.

.1 bírák a tcgyözelést a ..Halt" szóval és a 
vállra való érintéssel jelzik.

A verseny alkalmával felmerülendő minden 
felszólalás, óvás a zsűri elnökének jelentendő 
he. Az óváshoz 10 márka csatolandó. Ila egv 
versenyző megsérül, de ugv. hogy a versenyt bi­
zonyos idő után folytathatja, ugv egv más pár 
birkózik, melv után, de legalább 10 perc után. 
az előbbiek küzdelme folytatandó. Ha egy ver­
senyző a kellő időben nem jelenik meg, avagy 
valaki javára visszalép, úgy az illető a verseny­
ből kizáratik. A győztesnek ily esetben is 20 
pere a terhére Írandó. A többi pontok meg­
egyeznek a nálunk eddig szokásban levőkkel cs 
pedig a matrac, ruházat, bírák, szabálytalan 
lugasokat illetőleg.

A súlyemelő szabályoknál a következők fo­
gadtattak el: Nemzetközi bajnokságoknál az 
egykaru (tetszés szerinti jobb vagy bal) szakí­
tás. lökés, a kétkarú nyomás és a kétkarú lökés 
irható ki is csak ezen négy ágban ismer el a 
szövetség rekordokat. Az eredmény a németor- 
szágban elfogadott szabály szerint határoztatik 
meg; és pedig az egykaru és kétkarú gyakorlat 
3 : 2 viszonyban.

Ezek letárgvalása után elhatározza a kon­
gresszus. (hogy a legközelebbi ülésig elkészíti a 
boxolásra, kötélhúzásra, kö- és súly dobásra vo­
natkozó szabályokat, majd a következő verse­
nyeket engedélyezi: 1914. Európa-bainokság 
Becsben és világbajnokság Szentpétervárott.

Ezek után elnök megköszöni a tagok oda­
adó munkásságát, további munkára serkenti 
ökcl és az első kongresszust bezárja.________

Hivatalos rész
CxéffcsapatoK labdarugó 

szövetsége
június 20-án este 9 órakor tanácsülés. 

Junius 20-án este 8 órakor fegyelmi-bizottsági 
iilós lesz.

Kivonat a birák-bizottsága f, hó 6-án tartott ülé­
sének jegyzőkönyvéből:

Auspitz Sándort I. fokon képesítette a bizott­
ság, Hamvas Istvánt pedig (Kann és Heller) gya­
korlati vizsgára utasította.
Kivonat az igazoló-bizottság f. hó 13-án tartott 

ülésének jegyzőkönyvéből;
Megsemmisittettek : Kertész Adi (Fischer S. 

425. 9Z.), Halász Árpád (Kanitz 356. sz.). igazolv.
Balassa, főtitkár.

A bajnokság állása.
Műszaki cégek.

1. Dr. Helyei
P.
19

A.
20

K.
**3

2. Engel 17 19 3
3. Kann és Heller 13 *5'5 10
4. Fegyvergyár 12 21 15
5. Dr. Lipták 11 9 13
6. Heinrich 10 17 19
7. Ulrich 9 7 IS
8. Schoppe I- 9 6 17
9. König 2 2 7

10. Grünwaid 2 3 2
11. Franklin 0 0 *3

*-gal jelölt feloszlott.
**-gal jelölt évi összei ed mén? eből 2 pont

büntetésképpen levonandó.
Kereskedő cégek.

P. A. K.
1. Fischer Simon 14 10 1
2. Eppinger L. és fiai 13 11 7
3. Adler és Bauei 10 11 15
4. Modern és Breitner 9 8 7
5. Goldberger SpO P, 10 5
6. Schvartz. Lajos 8 6 12
7. Sparber Testvérek 4 2 8
8. Kanitz I. és fiai — o *3
9. Bruszt Dávid 0 0 *2

*-gal jelöltek feloszlottak.

LOSPORT
.Magon junius 17., 19.. 21. és 22-én ren­

dez az Urlovasok Szövetkezete versenyeket.
Szerdán volt vége a káposztásmegyeri ver­

senyeknek. Az uj veraenyegylet nagy ügyszere­
tettel igyekszik a sportot szolgálni, bár egyes 
más külső dolgon már most is könnyen segít­
hetne — telefon, harang Ikolomp) és a por —. 
Az igazgatóság és az intezősegen nem múlik a 
siker, de igenis az ott szereplő urlovasokon. 
Olyan lovaglásokat végzett egyik-másik ur- 
lovas, hogy az hajmeresztő volt. Nem volna 
szabad megengedni, hgoy egyes urlovasok a kö­
zönség kárán tanulják meg a versenylovaglást.

Csütörtökön volt vége az ügetőversenyek­
nek. Csakhogy végük van. Ilyen meeting annyi 
hibákkal és többszöri Rauch-féle hajtásokkal, 
azt hisszük, felesleges. Utolsó nap esett, való­
színűleg az Ég is sajnálta azokat, kik utolsó 
nap is kimertek menni.

Kozma Memorial julius 6-án kerül eldön­
tésre. A versenynek Bien Aimée, Miczi és Fron- 
Frou egyenlő oods-u favorilja. Miczi kétes in­
duló. A verseny valószínű győztesét mi Per 
baccó-ban véljük Percy elölt.

5
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HIVATALOS KÖZLÖNYE
A atffw^tségh

TELEFON: Józeaf 23-52.

fa™

5gt'e's<gi he’y'ré^i

Vili., RÁKÓCZI UT 63 Sze. h 3szíi: Dr. CSÁNVI JÓZSEF
főtitkár

Felhívás iagegyesületeinkfiez
A Máv. igazgatósága f. évi Julius hó 

1 -étöl kezdődőleg a féláru jegyek váltására 
vonatkozó kedvezmény tárgyában uj rend­
szert léptet életbe. E rendelet halározmá- 
nyaihoz képest felhívjuk tagegyesületeinket 
a kövlekezőkre:

Mindazon tagoknak, kiket az egylet 
ezen kedvezményben részesíteni óhajt, fény­
képei (bérletnagyságban) titkári hivatalunk- 
hoz beküldendők;

a fényképeket tulajdonosaik aláírásuk­
kal lássák cl (a fénykép alsó harmadában);

az egylet köteles hivatalosan igazolni, 
hogy azon egyének, kiknek fényképeit be­
küldi, tényleg az egyletnek tagjai;

a fényképekhez csatolandó egy ponto­
san és áttekinthető módon szerkesztett ki­
mutatás, amelyben az összes egyének __
kikre nézve a kedvezmény kéretik _ fel-
sorolandók.

Saját érdekükben figyelmeztetjük az 
egyleteket, hogy ezen felhívásnak lehetőleg 
mind előbb tegyenek eleget, nehogy az itt 
esetleg beálló munkatorlódás a kérelemnek \ 
elintézésében akadályt idézzen elő.

Az igazgató-tanács a Terézvárosi Torna- 
Clubnak a FTC—NSC mérkőkés ügyében az in­
tézőbizottság határozata ellen beadott felebbe- 
zését elutasította.

A Magyar Teslgvakorlók Körének Owen S. 
A. igazolási ügyében beadott fellebbezését elnök 
levette a napirendről s utasította az in'éző bi­
zottságot, hogy Owen S. A.-t a MTK részére 
igazolta.

Az igazgató-tanács a Testvériség SE fel­
lebbezése köve kéziében az intéző-bizottságnak 
az OTE-yTestvériség tavaszi bajnoki mérkő­
zésre .s unatkozó határozatát hatályon kívül he­
lyezte s ezen mérkőzés 2 pontját a Testvériség 
SE javára Írni rendelte.

Az igazgató tanács Müllcnder Sándornak a 
liiró bizottság határozata ellen beadott felebbe- 
zését elvetette.

Az igazgató-tanács a Ferencvárosi Torna- 
Club kérelmére engedély adott Bródv Sándor 
játékosnak arra. hogy 1913. június 8-án Wjen­
ben a FTC csapatában szerepelhessen.

A bizottság tudomásul veszi, hogy a FSC 
és a JAC félbeszakított bajnoki mérkőzésük 
hátralévő 55 percét junius 12-dikén fogják le­
játszani.

VIDÉK

INTÉZŐ

TÄNÄCS
Kivonat az Igazgató-tanács 1913. jnnlns 6 lkán 

tartott ülésének jegyzőkönyvéből:
Langfelder Ferenc napirend előtt abból ki­

folyólag, hogv ő! a legutóbbi FTC—MTK mér­
kőzésen való bíráskodása miatt a tanács egyik 
tagja a sajtóban sértő módon megtámadta, kéri 
a tanácsot, indítson ellene vizsgálatot. Amcnv- 
nyiben az ellene emelt vádak beigazolást nyer­
nének, ugv kéri megfelelő megbüntetését, ha 
nem, ugv hasson oda a szövetség, hogy ő meg­
felelő elégtételt kapjon.

Az igazgató-tanács Langfelder Ferenc ügyét 
az elnökségi ülés elé utalja.

Az igazgató tanács az intéző bizottság egyik 
legutóbbi ülésén történtekből kifolyólag kimon­
dotta, hogy dr. Dobók Emil intéző-bizottsági el­
nök jóhiszeműen és az addigi gyakorlatnak meg­
felelően járt el akkor, amikor a MAC-BAK 
egvik ügyében elnöki szavazatával élt. Egvben 
a jövőre vonatkozólag kimondotta azt is, hogv 
sem a tanács, sem a bizttságok tagjai nem te­
kinthetők saját egyletük iigvében érdekelteknek.

Az igazgató tanács Vida Henriknek a nem­
zetközi bizottsági tagságról való lemondását nem 
fogadta el, hanem felhívta az elnöksége’, hogv 
nevezettet lemondásának visszavonására fel­
kérje.

A központi vidéki bizottságnak a kerületi 
bajnoki döntőmérkőzések lebonyolítására vo­
natkozó határozatát az igazgató-tanács tudo­
másul vette.

Az Igazgató-tanács Minder Frigyes pénz­
tárosnak az 1913. április 27-ikcn Wienben le­
folyt magyar-osztrák szövetség mérkőzésről be­
terjesztett pénztári jelentését tudomásul vette.

Az igazgató-tanács a Budapes'en. május hó 
18-án lefolyt Il ik svéd-magvar szövetségi mér­
kőzéssel kapcsolatban a magvar színeket kép­
viselt játékosoknak, valamint egyletüknek jegv- 
zőkönvvi köszönetét fejezte ki. Ugyancsak ezen 
mérkőzésből kifolyólag az igazgató tanács a Fe­
rencvárosi Torna-Club azon tagjainak, kik a 
hálván a rendet fentartani szívesek voltak, va­
lamint Malakv Mihálynak és Retschurv bírónak 
jegyzőkönyvileg mondott köszönetét.

Az igazgató-tanács dr. Csánvi József főtit­
kárnak beszámolóját, valamint Minder Frigyes 
pénztárunknak a svéd-magvar mérkőzésről be­
terjesztett pénztári jelentését jóváhagyólag tu­
domásul vette.

Kivonat az Intéző bizottság 1913. jnnlns 10-én 
tartott ülésének jegyzőkönyvéből:

Az intéző-bizottság az 1,912-—13. évi Co­
rinth ián vándordíj 11-ik osztályozó mérkőzései­
nek lejátszására határnapul 1913. augusztus hó 
31-ik napját tűzi ki s utasítja a FTC—UTE. 
,.33“FC—Törekvés, BTC-TTC és MAC -III. KTVE 
egyleteket, hogv mérkőzésüket e napon okvet­
lenül lcjátszák.

A bizottság kötelezi a Testvériség SE-et és 
a Megveri SC-ot. hogv 1913. április 27-dikéről 
elmaradt bajnoki mérkőzésüket f. év jipiius hó 
15-dikéig játszák le.

A bizottság a Kispesti AC jelentése alapján 
a VAC II. Kispesti AC II. április 20-dikán tar­
tott szövetségi dijmérkőzést azért, mert a VÁC 

I II. csapatában Fenyves játékos jogosulatlanul 
szerepelt, megsemmisíti, a mérkőzésnek 1913. 
junius 15-dikéig való újrajátszását elrendeli, 
egvben kimondja, hogv a VAC II. évi összered- 
rnényéből 2 pontot levon.

A bizottság Horváth Józsefnek 1913. már­
cius 25-én a Tes vériség SE részére 12675. sz. a. 
történt igazolását megsemmisíti, mert nevezett 
1912. október 25-dikén az Újpesti SC részére 
igazoltatott. Egvben Horváth József játékjogát 
a szövetség félrevezetéséért 1913. december 31-ig 
felfüggeszti.

A bizottság egvben a Glóbusz Terézvárosi 
SC-nak a Testvériség-Glóbus bajnoki mérkőzés 
ellen beadott óvását elutasítja, mert beigazolást 
nyert, hogv nevezett játékos a Testvériség SE 
részére igazolva volt s a Testvériség SE-et Hor­
váth igazolása körül rosszhiszeműség nem ve­
zette. .

A bizottság a KAOE Sportcsoportjának 
azon kérelmét, hogv Ruttkay Károly hátralevő 
büntetése elcngedlessék, nem teljesítheti, mert 
az Ítélet jogerős lévén, csak kegyelem utján volna 
elengedhető. Kegyelmi tények gyakorlása pedig 
az igazgató-tanács hatáskörét képezi.

A bizottság a Kispesti AC kérelmére elren­
deli, hogy a Testvériség—Kispesti AC bajnoki 
mérkőzésen a rendező egyesület 4 rendőrről tar­
tozik gondoskodni.

A bizottság tudomásul veszi, hogy a József­
városi Alhletikai Club foolball-intézőiévé Storch 
Miksát (VIII., Madách-utca 14) választotta. A 
bizottság kimondja, hogy az 1913. junius 15-ike 
után esetleg lejátszandó bajnoki és osztályozó 
mérkőzéseken csak azon játékosok szerepelhet­
nek, akik az illető egylet részére 1913. junius 
15-dikéig igazolva és a bajnoki mérkőzéseken 
részivemu jogosítva voltak. MfK

Kivonat a központi vidéki bizottság 1913. ju­
nius lO lkén tartott ülésének jegyzőkönyvéből:

A bizottság a „Pozsony szab. kir város foot­
ball vándordíj“ dönlőmérkőzésének határnapjául 
1913 junius hó 29-dikét tűzi ki és utasítja a 
Ferencvárosi Torna Clubot és a Pozsonyi Torna 
Egyesületet, hogy e napon mérkőzésüket okvet­
lenül megtartsák.

A bizottság a Losonci AC—Miskolci AK 
valamint a Losonci AS—Miskolci Vasutas SC 
tavaszi bajnoki mérkőzéseinek ügyében f. évi 
május hó 21-dikén hozott határozatát — a Lo­
sonci AC kérelme alapján — oda módosítja, 
hogy a Losonci AC évi összeredményéből levo­
nást nem eszközöl, mert a Losonci AC Sássky 
játékost a szövetségi titkár értesítése alapján 
jóhiszeműen szerepeltette. A fenti mérkőzések 
megsemmisítésére, illetve azok újrajátszásának 
elrendelésére vonatkozó határozatát a bizottság 
változatlanul fenntartja.

A bizottság jóváhagyja a Dunántúli kerületi 
osztálynak azon határozatát, hogy a f. évi április 
20-dikára kitűzött Pécsi AC—Kaposvári AC baj­
noki mérkőzés 2 pontját a Pécsi AC javára irta.

BÍRÁK
Kivonat a bírák bizottsága 1913. jnnlns «-lkán 

tartott ülésének jegyzőkönyvéből:
A bizottság Gavrancsity Ljubomir gyakorló 

bírót I. fokú szövetségi bíróvá minősíti. Láng 
Ferenc és Oblath Béla minősítés iránti kérelmét 
a bizottság kellő gyakorlat hijján elutasítja. A 
bizottság Kainz József és Nyula Dezső magasabb 
minősítés iránti kérelmét csak azon esetben tel­
jesíti, ha a bizottság tagjainak jelenlétében egy 
mérkőzést levezetnek.

FEGYELMI
Kivonat a játékfegyelmet ellenőrző bizottság 
1913. Jnnlns 9-ikén tartott ülésének jegyző­

könyvéből:
A bizottság Bárdi (Compaktor), Marsaiké 

(BTC), Katz (Attila), Schilf (ETC) és Wolenszki 
(BAK) játékosok játékjogát a bizottság előtt való 
megjelenésig felfüggeszti.

IGAZOLÁS
Intim 6—13-ig.

Junius 6-án.
Erzsébetfalval Torna Klub részére: Szabó Péter 

flLSz-ből).
MAFC részére: Rössler László.

Junius 8-én.
Pozsonyi Torna Egylet részére: Dolessál János, 

Kendi Albin.
Gyöngyösi Atl. K részére : Putnoki Jenő (33 FK1, 

Friedmann Ernő.
KAOE részére: Farkas Lajos. Erdős Árpád.
Kassal Magánalkalmazottak 8pE részére:: Cza- 

páry István.
S3. PK résiére: Klepp Károly.

Juniue 16-án.
Owen fc Ám
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Celiko-

Srágli

Tibor

Dezső,
János,

Junius 11-én.
Atilla SpE i-fszére: Ormay Géza.
UTE részére: Schall Simon (Gyén ETC) 

vie József.
Máv. Gépgyári SpK részére : Lőrinc/. János (Kis- 

torosai SpK).
Szolnoki Máv. SpE részére: Kulik Béla (Vas- és 

f óraműnk ások), Krepss: Gábor (ESC).
VÁC részére : Kohn Elemér. Schwartz Benő. Kiss

Béla.
Újpesti MTE részére : lleltai Károly,

László, Herbert József.
OTE részére : Húsznak Aladár (MAFC).
H8C részére: Viucze József, Hessor 

(ILSz).
Wskerletelepi SpK részére: Biugosiv/ky 

Bittner Dezső, Bedecs Ferenc, Bolyos 
Bornemisza István, Benes Károly, Böhm Já­
nos, Csató Sándor, Csanák Sándor, Dobos 
Géza, Erdős Ferenc, Fehér László, Fonyódi 
.Antal, Fetter István, Gerstenbrein Nándor, 
Goldberger Zoltán. Höllerbach József, Hor­
váth Károly, Hladt Ferenc. Klanár Kálmán, 
Kloska Imre, Krummer István, Kühl Gyula. 
Linduska József, Liszkó András, Mohácsy La­
jos, Oláh Gábor. Éreti Gyula, Plasz Vince. 
Rótt József. B-uzitska Ferenc, Simoray 
László,* Schmidt Ferenc, Schmidt Antal, Szi­
lágyi Dezső, Szlamek Gyula, Vida József, 
Weisz Miklós, Welbász Sándor.

Junius 12-én.
MTK részére: Hárler Lipót.
Debreceni Nyomdász SpK részére: Deutsch Miksa,

Tóth Ferenc.
Junius 13-án.

Attila SpE részére: Krakauer László.
FSO részére: Deutsch Isiván (Aradi AC). Oszno- 

vit-s Ferenc, Litskó Sándor.
KAOE részére: Angyal Ferenc, Gosztl Ferenc,, 

Sas Jenő, Goldner Ármin, Horváth Imre.
Debreceni TE részére : Bitó Imre.

ÍSchuller és Társa
nagyvendéglője

Budapest, V.,Vaezi-k8rut 68.

Í
Sportférfiaknak állandó talál-1 
kozóhelye. — Külön étté rnek! 
társas estélyekre. Kitűnői 
konyha. Pompás borok. Piheni I 
sör. — Teltfo- szám : 26 -35. |

Menton
kávéház
VI., .índnííssy-u/ 51. szám 
(Oktogon-tér) Tei. H4-23.

Fővárosi sportközéppont 
*■ ”■ Az összes bel- ős ki&IfiiZdi 

mal'xiat sport ittpo fi Itt olvashatók

Hivatalos órák este 8—9-ig.

FOGAK FAUTL ISTVÁN
áll. xneagÚBott fogász 
fogtechnikát műterme

Budapest, VH-ik kerület Thököly-ut 4-ik szám, 
frVbrn* ;ályaadT«r » fajútam yjösmot mcgáiléheir)

Vog- és gyökérbuitási fogtömés ar»imy»l, plati­
nával, ptiroellA-nnal stb. mllfogak, arany és 
ydatln fogkoronák, tömör fogak, hídmunkák, 
teljes fogsorok, rendellones állású fogak 
------------------ EaabályozÁ?» t»1b. ------------------ -

Sportegyesületek tagjai és hozzátartozóik 20°/oárenged­
ményben részesülnek Vidékiek 24 óra alatt kielégittetnek

KifünőfootbaH- 
keHékek ;

Olbrich cégnél
Budapest, VI.,
Teréz-korut 6.
Teleíonszám s 80 — 44
Árjegyzék kívánatra ingyen.

SCHEID G. A.
Arany- és ezüstvaKarék-önt­
vény ezfí és vAlasztó—intézet, 
ékszeralkatrészek gyára,

BUDAPEST, VI., HOLLŐ-U. 6.
Arany», ezüst- és bronz-érme verése, sport- 
egyletek, alkalmi ünnepélyek réséért*. — 
Arany- és ezüst törmelékek, régi pénzek és 
minden nemesére tartalma hulladék beolrass- 
t/ísa és beváltása.

Telefon 27—12. Sürgönyeim: AFFINERIE BUDAPEST

Jeronschek K.
ékszerész
Késiül Egyesületi 
tűzzománc jelvénye­
ket. Plaketek és ér- 

mek verését.
Telefon 187 Budapest, Semmelweis - u. 7.

FöoM-imek
(angol minta után) minőség­
beli cs árban felühnulhatat- 
lanok. Az ábra szerinti hosz-
szu csikós ,BRIGirrOS‘
ingek darabja 170 márka. 
Ugyanolyan m-
Sek. darabja 2.10 marka.

Sí. Steide! Spezia! Sport-Ka«»»
Berlin, C. 54 Rosenthalerstrasse 34-35.

zabadaimat, véd-
lAffUVOi'#' mustra-és modell 

oltalmat megsze­
rez, szabadalmakat értékesít és 
financiroz a

Szabadalmakat Értékesítő 
Vállalat
PÁSZTOR (förv. bejegyzett cég)
BUDAPEST, VII. kerület, 
Erzsébet-körut 17. sz. alatt.

JÓISBÍ ül-ZO
FMgosilss

Nemi baloknál
hngycsö folyás, tripper és kalikónál legbiztosabb gyógyszer 
férfiaknak és nőknek a szak- amely a
tekintélyek által ajánlott MUilUBiUlllj legmaka­
csabb és legelhanyagoltabb bajt is nem felületesen, hanem teljesen 
1—2Munnuíl ilveK ára :1 korona, 4 üveg
*■0JF®9jr"*■ rendelésnél 10 korona, fecskendő 

!» korona. Szétküldés naponta titoktartás mellett.
Főraktár: Szent Péter laboratórium 

Budapest, VI. FeleS Erdősor 48/a.

évheadö Marosi-Otthon kávéház
Erzsébetfalván, villamos meg­
álló mellett, szép, modem
12 lakással bíró ház

Esetleg cserébe adó falusi házzal és földel.
Bővebbet a tulajdonosnál:

A Rattenbilier u. 6/a földszint 3

ETEOR'Szálloda
Elsőrangú családi szálló, teljes 
ccnfort. Lift éjjel-nappal. Fürdők. 
Sportegyesületeknek cs tagjainak 
különös kedvezmény,

Budapest, Erzsébet-körut 6 sz.

Budapest, VIII-, RáKóczi-ut 9 sz. 
(Az MLSz helyi só généit házéban)

BEAC asztal. — A Sporthirlap és Sport- 
világ szerkesztőségének találkozó helye
Az összes bel- év külföldi lapok Telefon .11-50

Msbótk János
vendéglője.
B portférfiaknak állandó taülkozó- 
helve. Kitűnő konyha és pompá« 
italok. Nyári kerthelyiség és teke­
pálya. Utóbbi bizonyos napokra, 
társaságok számára kibérelhető. 
(Millenáris pálya.)

V/7, Szabó József-utca

VARRÓGÉPEK, HÁZI-, MÜHIM- 
ZÉS1- ÉS IPARI CZÉLOKRA.

14 millión A1 több 
gyárira 6» el­
adva. A Binger- 
varrogépek világhí­
rüket kitűnő minő- 
ségtik és nagy man­
ic akópasségüknek kö­
szönik, nit a Binger
Cn. gyártmányait 
mindenkor kitün­

tette. — A divatos 
mniitmzvsben 

Ingyen oktatás.

Singer 6b.
varrógép r.társ.
BUDAPEST.

V., Se nmelweis-utca 14. Vili., Rákóci-uí 39- 
ll„ József-körut 77-79, 11., Coivin-iér 1. V., 
ipót-körut 22, X., Liget tér 2. VI., Andi ássy-ut 21.

Football - labdákban, 
czipőkben és dresszek­
ben nagyraktár.Azáruk 
elsőrendű angol házak 
eJőállitásaiTennisütők- 
ben különlegességek ju­
tányos árak mellett.

BÖZeSKEY G.-NÉ
sportüzlet BUDAPEST
MV., ESKÜ-UT 3. rruiev-Bajotg)

Rakett - javítás nagy 
gonddal, olcsón, a pon­
tos időre, valamint ten- 
n is-pály ák készítésében 
és felszerelésében egye­
düli olcsó forrás. Csa­
ptai felszerelések olcsók.

Austro Daimler Automobilok
Nyematott A SAP! nyomdái» (Márti Jenő és Társéi betéti társat és) kört or zó gépsín Budapest. Vili., Rökk Szilárd-utca 8.


